
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Bernhard Österman, Självporträtt med hund. 62 000 SEK

2 Richard Bergh, "Förstad till Paris". 35 000 SEK

3 Axel Lindman, Kustmotiv från Villerville. Återrop

4 Axel Lindman, "Villerville". 13 000 SEK

5 Georg von Rosen, Pyramiderna vid Giza från Nilens strand. Återrop

6 Julia Beck, Träd vid flodbank. 56 000 SEK

7 Carl Olson, Kvinna på trädgårdsgång, motiv från Frankrike. 12 000 SEK

8 Carl Skånberg, "Hamnbild från Venedig". 36 000 SEK

9 Carl Skånberg, Holländskt strandmotiv. 5 000 SEK

10 Oscar Björck, "Sydstranden, Skagen". 27 000 SEK

11 Nils Forsberg, Parkmotiv från Versailles. 18 000 SEK

12 Gustaf Theodor Wallén, Sydländskt blomsterstilleben. 50 000 SEK

13 Per Ekström, "Solnedgång". 21 000 SEK

14 Nils Kreuger, "Getterön vid Varberg". 54 000 SEK

15 Alfred Wahlberg, "Fiskebäckskil". 36 000 SEK

16 Johan Krouthén, Fiskare i båt. 40 000 SEK

17 Carl Wilhelmson, "Pojke på brygga". 330 000 SEK

18 Ivar Arosenius, Festivitas. 55 000 SEK

19 Axel Törneman, Kaféliv. 15 500 SEK

20 Ivar Arosenius, "I naturens sköte". 17 000 SEK

21 Ivar Arosenius, "Fröken Ester Sahlin". 10 500 SEK

22 Eugène Jansson, Manlig aktstudie, sittande modell. 130 000 SEK

25 Bror Oscar Eugen Börjeson, Stilleben med grön flaska och ljusstakar. 8 000 SEK

26 Reinhold Ljunggren, Motiv från Trosa. 21 000 SEK

27 Per Ekström, Landskap i solnedgång. 20 000 SEK

28 Knut Ekwall, Stilla sommardag i skärgården. Återrop

29 Helmer Osslund, Kustbild med bränningar. 16 000 SEK

30 Carl Larsson, "Staketet / Vid staketet". 2 725 000 SEK

31 Helmer Osslund, "Fjällandskap". 90 000 SEK

32 Helmer Osslund, Norrländskt vårlandskap. 40 000 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 568

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/671/67



Nr. Föremål Klubbat pris

33 Helmer Osslund, Vårlandskap. 25 000 SEK

34 Helmer Osslund, "Vårdag vid Torne träsk". 210 000 SEK

35 Helmer Osslund, "Lapp-Simon (Abisko)". 40 000 SEK

36 Esther Kjerner, Stilleben med tulpaner. Återrop

37 Esther Kjerner, "Chrysanthemer i japansk skål". 14 000 SEK

38 Esther Kjerner, "Anemoner i glasvas". 10 000 SEK

39 Olle Hjortzberg, Ängsblomster. 205 000 SEK

40 Bruno Liljefors, "Självporträtt". Återrop

41 Bruno Liljefors, Fåglar vid ängen. Återrop

42 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. 65 000 SEK

43 Bruno Liljefors, Räv och jakthundar. 62 000 SEK

44 Bruno Liljefors, "Barrskog med skogsmård anfallande en orrhöna". 345 000 SEK

45 August Strindberg, "Den ockulta dagboken". 20 000 SEK

46 August Strindberg, "Björken I (Höst)". 7 300 000 SEK

47 Carl Fredrik Hill, "Två lejon". 26 000 SEK

48 Carl Fredrik Hill, "Floden". Återrop

49 Carl Fredrik Hill, Granar på klippblock med omgivande vatten. 25 000 SEK

50 Carl Fredrik Hill, Figurkomposition. 17 000 SEK

51 Ernst Josephson, "Näcken". 35 000 SEK

52 Ernst Josephson, "Patriarken". 20 000 SEK

53 Carl Fredrik Hill, "Månsken med uppskjutande tall". 230 000 SEK

54 Carl Larsson, "Esbjörn vid sitt ägandes äppelträd / Esbjörn, unghink". 1 700 000 SEK

55 Carl Trägårdh, Vallpojke med boskap. 20 000 SEK

57 AUGUST JERNBERG, olja på pannå. Sign. Återrop

58 Olof Arborelius, Källa mellan Albano och Ariccio. 10 000 SEK

59 ALFRED WAHLBERG, olja på duk. Signerad Alfr. Wahlberg och daterad 1906. Återrop

61 Oscar Törnå, Gamla bron i Grez. 30 000 SEK

62 Per Ekström, Landskap, Paris. Återrop

64 Nils Kreuger, "Hölasset vid muren". 50 000 SEK

65 Nils Kreuger, "Halmstack på åkern". 40 000 SEK
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66 Nils Kreuger, Fåraherde i Grez. 30 000 SEK

67 Karl Nordström, "Aprilvår vid Loing". Återrop

68 Carl Fredrik Hill, Fransk fruktträdgård. Återrop

69 Anders Zorn, Reveil, Boulevard Clichy. 13 100 000 SEK

70 Elsa Beskow, "Röda bussen och gröna bilen. Bilderbok av Elsa Beskow (Bilderbok till
Johan från farmor)".

Återrop

71 Emil Johanson-Thor, "Vinterdag vid ödekyrkan, Hven". 22 000 SEK

72 Per Julius, Norrländskt vinterlandskap. 12 000 SEK

73 Per Julius, Höst vid vattnet. 6 000 SEK

74 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och orre. 84 000 SEK

75 Nils Kreuger, "Vinter", Knapegård. 150 000 SEK

76 Wilhelm von Gegerfelt, Skridskoåkare på frusen kanal. 9 000 SEK

77 Victor Forssell, "Stadsutkant, vinter". 17 000 SEK

79 Johan Krouthén, Blommande landskap med hus. 42 000 SEK

80 Gottfrid Kallstenius, Vid stadens utkanter. 60 000 SEK

81 Johan Krouthén, Sommarlandskap med barn. 145 000 SEK

82 Carl Johansson, Vårlandskap. 78 000 SEK

83 AUGUST HAGBORG. Olja på duk. Signerad Hagborg. Återrop

84 August Hagborg, Strandmotiv med franska fiskarflickor. 32 000 SEK

85 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin med segelfartyg - motiv från Öresund. Återrop

85A Carl Trägårdh, Landskap med popplar. 8 000 SEK

85B Oscar Björck, Porträtt av den norska konstnärinnan Harriet Backer. 7 800 SEK

86 Gustaf Fjaestad, Vinternatt över frusen sjö. 70 000 SEK

87 Hilding Werner, Snötyngt vinterlandskap. 28 000 SEK

88 Anshelm Schultzberg, "Landskap i Jämtland". 125 000 SEK

89 ANTON GENBERG, olja på duk. Signerad A. Genberg och daterad 1917. Återrop

90 Anders Zorn, "Röd Strumpa". Återrop

91 Axel Kulle, Äppelplockning. 9 000 SEK

92 Axel Kulle, Kärleksbrevet. Återrop

93 EDVARD PERSÉUS. Olja på duk. Signerad Ed. Perséus och daterad -72. Återrop
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94 Carl Larsson, Lille Charles. 110 000 SEK

95 Anders Zorn, Porträtt av Disponent Franz Heiss J:or. 225 000 SEK

96 Prins Eugen, "Från Strandvägen". 56 000 SEK

97 Prins Eugen, "Örberga". 33 000 SEK

98 Erik Tryggelin, Vy över Sankt Erikspalatset, Stockholm. 30 000 SEK

99 Prins Eugen, "Saltsjökvarn, vårafton 1907". 165 000 SEK

99A Anders Zorn, "På loftet". 1 275 000 SEK

100 Nils Kreuger, "Gammalt hus i Katarina". Återrop

101 Helmer Osslund, Älvlandskap med Skogs kyrka, Ångermanland. 35 000 SEK

102 Helmer Osslund, "Fällforsen". 46 000 SEK

103 Helmer Osslund, "Sommarnatt, Nordingrå". 34 000 SEK

104 John Sten, Landskap med kvinna i förgrunden som plockar blommor. 80 000 SEK

105 Johan Tirén, "Lapplägret vid Gleen". 290 000 SEK

106 Carl Larsson, "Min gårdsplan". 2 650 000 SEK

107 Vera Nilsson, "Venus". 490 000 SEK

108 Elsa Beskow, "Gnällmåns - En saga för små barn af Elsa Beskow". Återrop

109 Elsa Beskow, Häxan. Återrop

110 Elsa Beskow, Gnällmåns vid julgranen. Återrop

111 Elsa Beskow, Gnällmåns och barnen. 5 000 SEK

112 John Bauer, "Jultomten (Praktupplagan 1911)". 90 000 SEK

113 ELSA BESKOW, akvarell, Signerad Elsa Beskow. Återrop

114 Frans Wilhelm Odelmark, Gatuscen från Kairo. 28 000 SEK

115 Ivan Aguéli, Landskap från Egypten. Återrop

116 Anders Zorn, "Zorn och hans hustru". 23 000 SEK

117 Anders Zorn, "Min modell och min båt". 19 500 SEK

118 Anders Zorn, "Svanen". 11 500 SEK

119 Anders Zorn, "August Strindberg". 40 000 SEK

120 Anders Zorn, "D'Estournelles de Constant". 7 000 SEK

121 Anders Zorn, "Kajuta". 14 000 SEK

123 ANDERS ZORN, etsning. Signerad med blyerts. Återrop

Slutpriser Vårens Klassiska 568

4/674/674/67Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/674/67



Nr. Föremål Klubbat pris

124 ANDERS ZORN, etsning (II état av II), signerad med blyerts. Återrop

125 Anders Zorn, "Dalkulla". 15 000 SEK

126 Anders Zorn, "En skål i Idun II". 35 000 SEK

128 Anders Zorn, "Ernest Renan". 9 000 SEK

129 Anders Zorn, "Lots". 7 000 SEK

130 Anders Zorn, "Dunkelt hörn". 16 000 SEK

131 Anders Zorn, "Gammal Ballad II". 16 500 SEK

132 Anders Zorn, "Grunt". 8 500 SEK

134 Anders Zorn, "Betty Nansen". 8 000 SEK

135 Anders Zorn, "Dalälven". 8 500 SEK

136 Anders Zorn, "Självporträtt 1911". 8 000 SEK

137 Anders Zorn, "Fru Emma Zorn". 10 000 SEK

138 John Bauer, "Troll". 45 000 SEK

139 CARL LARSSON, etsning (II état av II), signerad med blyerts. Återrop

140 Carl Larsson, "Rygg och Ros". 8 000 SEK

141 Carl Larsson, "Flickan som väfver röda guldband". 6 000 SEK

142 Werner E. A. Hoffmann, "August Strindberg". 8 500 SEK

143 Helene Schjerfbeck, "Konfirmanden (Andakt)". 62 000 SEK

144 EDVARD MUNCH, litografi. Återrop

145 Gunnar Widholm samt okänd konstnär, signatur Hj. A., "Kosackvalet". Återrop

146 Carl Milles, "Europa". Återrop

147 Carl Milles, Hyllning till automobilen. 140 000 SEK

148 Carl Milles, Stående modell. Återrop

149 Carl Milles, "Solglitter", "Najad på delfin". Återrop

150 Carl Milles, "Bänken", "Under bar himmel". 49 000 SEK

151 CARL MILLES, skulptur, brons. Signerad C. Milles och numr 10/12. Återrop

152 Carl Milles, Elefant. 26 000 SEK

153 Carl Milles, Kvinna som knyter sitt hår. Återrop

154 Carl Milles, "Flicka med äpple". 50 000 SEK

155 Carl Milles, Triton med fiskar. Återrop
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156 Carl Milles, Triton som håller ett barn. Återrop

157 Carl Milles, "Gud på himmelsbågen". Återrop

158 David Edström, Ernest Thiel. 24 000 SEK

159 Tore Strindberg, "Diana och Hinden". 24 000 SEK

160 Karl Hultström, "Diana". 11 500 SEK

161 Axel Wallenberg, "Lekande ungdom". 22 000 SEK

162 Nils Möllerberg, "Längtan". 15 000 SEK

163 Nils Möllerberg, Flicka med krus. 14 000 SEK

164 Ruth Milles, Kvinna i blåst. 16 600 SEK

165 Christian Eriksson, "Elof". 12 500 SEK

166 Arvid Knöppel, Gäspande lodjur. 13 500 SEK

167 Carl Frisendahl, "Gammalt lejon". 6 000 SEK

168 Kent Ullberg, "Curlews" (= Storspov). 11 000 SEK

169 Anders Sandström, "Lodjur i språng". Återrop

170 Anders Sandström, "Stolt duva". Återrop

171 Arvid Knöppel, Hjort. 9 000 SEK

172 Jussi Mäntynen, "Ungt brushuvud". 28 000 SEK

173 Jussi Mäntynen, "På vårlig driva". 110 000 SEK

174 Claude Michel Clodion Efter, "Bacchanterna - Familjen". 17 000 SEK

175 PIERRE-JULES MENE, skulptur, signerad P.J. Mene och med gjutarstämpel Susse Freres
Editeurs, Paris.

Återrop

176 Jean-Antoine Houdon Efter, Denis Diderot (1713-1784). 21 000 SEK

176A GIUSEPPE MORETTI, skulptur, terrakotta. Signerad och daterad 1919. Återrop

177 GIANLUCA FERDINANDO VICHI. Marmor. Sign F. Vichi, Firenza. Återrop

178 Axel Petersson Döderhultarn, Hästar (2). 30 000 SEK

179 Axel Petersson Döderhultarn, Ottenbyare. 14 000 SEK

180 Axel Petersson Döderhultarn, Brudpar och präst (3). 15 200 SEK

181 Axel Petersson Döderhultarn, "Hos fotografen" (4). Återrop

182 Carl Milles, "Diana". 100 000 SEK

184 CARL FREDRIK AAGAARD, olja på duk. Signerad C.F. Aagaard. Återrop
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185 PEDER MORK MÖNSTED, olja på papp-pannå. Signerad och daterad 1917. Återrop

186 Peder Severin Krøyer, Porträtt av en gammal man på Middelfart mentalsjukhus. 7 500 SEK

188 Per Krohg, "Les Remailleuses". 60 000 SEK

189 Christian Krohg, Hårt väder. 45 000 SEK

190 Adelsteen Normann, Fjordlandskap i Norge. 62 000 SEK

191 Frits Thaulow, "Clair de lune" eller "Måneskinn". Återrop

192 Hans Andreas Dahl, Flicka i fjordlandskap. 64 000 SEK

192A Hans Dahl, Badande nymfer. 60 000 SEK

193 MYLES BIRKET FOSTER, akvarell med täckvitt. Monogramsign B.F. Stockholm. Återrop

194 MYLES BIRKET FOSTER, akvarell med täckvitt. Monogramsign B.F. Stockholm. Återrop

195 MYLES BIRKET FOSTER, akvarell med täckvitt. Monogramsign B.F. Stockholm. Återrop

196 Hugo Simberg, "Från Kaukasus". 19 000 SEK

197 William Banks Fortescue, På ängen. 28 000 SEK

198 GEORGE EDWIN EWING, olja på pannå, signerad Ewing, Roma. Återrop

199 WILLIAM POWELL FRITH, olja på duk. Signerad och daterad 1881. Återrop

200 George Sheridan Knowles, En titt i korgen. 52 000 SEK

202 JOSEPH KIRKPATRICK, olja på duk. Signerad och daterad 1907. Återrop

203 Edward Slocombe, Drottningen av Saba. Återrop

204 Gustav Adolf Goldberg, Nymf i skogslandskap. 58 000 SEK

206 Henriette Kaergling-Pacher, Stilleben med rosor, förlovningsring och silverpokal. 19 500 SEK

207 Oskar Moll, Stilleben med bok och blomster. Återrop

208 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), Vinterlandskap med kosacker. 60 000 SEK

209 Auguste Musin, "Couchant doré sur l'Escaut". 50 000 SEK

210 Eduard (Spörer) Spoerer, Lantlig idyll. Återrop

211 Heinrich Sperling, Hundar på gård. 40 000 SEK

212 Heinrich Sperling, Hundar vid trappa. 42 000 SEK

213 Wilhelm Karl Gentz, Kvinna i beduinlägret. 46 000 SEK

214 ALBERT GABRIEL RIGOLOT, olja på duk. Signerad och daterad 1896. Återrop

215 Ludwig Blum, Jaffaporten, Jerusalem. 110 000 SEK

216 Adam Styka, Under Afrikas sol. 325 000 SEK
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217 Theodore Gudin, Brand vid kusten. 115 000 SEK

218 Eugène Isabey, Motiv från Étretat. Återrop

219 GASTON LA TOUCHE, olja på duk. Signerad a la Touche och daterad 1882. Återrop

220 EMILE BERNARD. olja på papp-pannå, signerad Emile Bernard. Utförd 1915. Återrop

221 Marcel François Leprin, "Le Moulin de la galette". 26 000 SEK

222 CHARLES FRANCOIS DAUBIGNY, olja på duk. Signerad. Återrop

223 Théodore Rousseau, "Paysage au crépuscule" (Landskap med solnedgång). Återrop

224 ANTIKT KINESISKT BRODERI. 67 x 175 cm. 5 000 SEK

225 SEMIANTIKT/OLD UZBEKISTANSKT SUZANI BRODERI. 171 x 118 cm. 32 000 SEK

226 SEMIANTIK DJOSHAGAN. 199 x 129,5 cm. 5 000 SEK

227 SEMIANTIK DJOSHAGAN. 195,5 x 130 cm. 5 000 SEK

228 OLD SILKE HEREKE. 164 x 106,5 cm. 26 000 SEK

229 ANTIK/SEMIANTIK KASHGAI. 214 x 118 cm. 8 000 SEK

230 MATTA, semiantik, Kayseri 169,5 x 119,5 cm. Återrop

231 SEMIANTIK KESHAN s.k. Motachem. 209 x 134,5 cm. 26 000 SEK

232 SEMIANTIK KESHAN. 201,5 x 135 cm. 8 000 SEK

233 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 231,5 x 143,5 cm. Sannolikt tillverkad av Ali Kermani. 68 000 SEK

234 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 245,5 x 149 cm. 32 000 SEK

235 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 212,5 x 135,5 cm. 16 000 SEK

236 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 222,5 x 143 cm. 20 000 SEK

237 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 83,5 x 64 cm. 4 000 SEK

238 MATTA, semiantik Kirman Laver. 148,5 x 90 cm. Återrop

239 MATTA, Semiantik Sarouk 344,5 x 277 cm. Återrop

240 SEMIANTIK/OLD SILKE TURKISK. 229 x 149 cm (en kortsida med 1 cm slätväv, en med
2,5 cm).

22 000 SEK

241 SEMIANTIK TURKISK. 191,5 x 128 cm (samt 1,5 cm slätväv på varje kortsida). 26 000 SEK

242 OLD SILKE TÄBRIS. 260 x 163,5 cm. 32 000 SEK

243 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 332 x 227,5 cm. 12 000 SEK

243A KAKELPLATTOR, 3 st., glaserat lergods. Iznik, Turkiet,  1600-tal. Mittersta kakelplattan
25,5 X 25,5 cm, de övriga två 24,5 X 24,5 cm. Senare träram 33,5 x 84,5 cm.

6 000 SEK
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244 DUK OCH SERVIETTER, 10 st. Linnedamast.  Duken 346 x 147 cm, servietterna ca 58 x
59,5 cm vardera.

5 500 SEK

245 MÅLNINGAR PÅ SIDEN, ett par. Möjligen Sverige, 1800-talets början. Ca 33 x 48,5 cm
vardera, samtida förgyllda ramar ca 49,5 x 65 cm vardera.

11 000 SEK

246 BRODERAD TAVLA. Sverige omkring 1800. Oval, 27 x 22,5 cm, rektangulär förgylld
originalram med medaljongkrön och pärlstav 41,5 x 31,5 cm.

5 500 SEK

247 VÄVD TAPET, gobelängteknik. "Sittande nymfer" ur sviten Apollon och Daphne. 275 x
302 cm. Atelier de la Chaise, Faubourg St. Germain (1628-1668), Paris.

405 000 SEK

248 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 292 x 406 cm. Flandern 1600-tal. 38 000 SEK

250 SEMIANTIK BIDJAR. 224,5 x 140 cm (samt 1-1,5 cm slätväv på varje kortsida). Återrop

251 ANTIK/SEMIANTIK CHICHI, Kuba. 191 x 123 cm (samt ca 3 cm slätväv och flätverk på
varje kortsida).

13 500 SEK

252 SEMIANTIK/OLD DJOSHAGAN. 343 x 228 cm. Återrop

253 MATTA, antik/semiantik Feraghan. Ca 381,5 x 261,5 cm. Återrop

254 MATTA, semiantik/old Ghom. Ca 209 x 143,5 cm. Återrop

255 MATTA, old Ghom. Ca 198,5 x 137,5 cm. Återrop

257 SEMIANTIK HERIS. 383 x 289 cm. 56 000 SEK

258 SEMIANTIK HERIS. 497 x 352,5 cm. 60 000 SEK

259 SEMIANTIK HERIS. 385 x 339 cm. Återrop

260 ANTIK/SEMIANTIK ISFAHAN. 210 x 143,5 cm. 14 500 SEK

261 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL s.k. Ahmad. 216 x 139 cm. 14 000 SEK

262 SEMIANTIK ISFAHAN PART SILK. 220 x 150,5 cm (samt en kortsida med 1,5  cm
slätväv.).

23 000 SEK

263 SEMIANTIK ISFAHAN PART SILK. 222 x 151,5 cm. 24 000 SEK

265 SEMIANTIK ISFAHAN. 207,5 x 136 cm. Återrop

266 SEMIANTIK ISFAHAN. 213,5 x 133 cm. 7 000 SEK

267 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL. 197,5 x 142 cm. 7 000 SEK

269 MATTA, semiantik Isfahan. Ca 198 x 139 cm. Återrop

270 SEMIANTIK KAUKASISK KELIM, sannolikt Shirvan. 256 x 156,5 cm. Återrop

271 ANTIK/SEMIANTIK KAUKASISK DRAK-SILEH, en våd (en saknas). 270,5 x 102 cm. 6 500 SEK

272 SEMIANTIK KAYSERI FIGURAL. 176 x 120,5 cm. 11 500 SEK

273 SEMIANTIK KAYSERI SAFF. 328 x 105 cm. (samt ca 1 cm slätväv på vardera kortsida). 9 000 SEK

274 SEMIANTIK KAZAK sannolikt. 234 x 137,5 cm. 15 000 SEK
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275 SEMIANTIK SILKE KESHAN SOUF (i relief). 195 x 133,5 cm. 34 000 SEK

277 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 309 x 204 cm. 12 000 SEK

278 SEMIANTIK KESHAN s.k. Motachem. 289,5 x 229 cm. 21 000 SEK

279 SEMIANTIK KESHAN s.k. Dabir. 333,5 x 236 cm. 35 000 SEK

280 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL s.k. Dabir. 197,5 x 132 cm. 18 500 SEK

281 SEMIANTIK KESHAN s.k. Dabir. 210,5 x 129,5 cm. 17 500 SEK

282 SEMIANTIK KESHAN s.k. Atashoghlo. 194 x 134,5 cm. 12 000 SEK

283 SEMIANTIK KESHAN. 441,5 x 315,5 cm. 38 000 SEK

284 SEMIANTIK KESHAN. 385,5 x 268 cm. Återrop

285 SEMIANTIK KESHAN. 361 x 263 cm. 12 000 SEK

286 SEMIANTIK KESHAN/ISFAHAN FIGURAL. 205,5 x 128,5 cm. 33 000 SEK

287 SEMIANTIK KESHAN. 206,5 x 131,5 cm. 14 000 SEK

288 ANTIK KHAMSEH GALLERI. 430,5 x 100 cm. 6 300 SEK

289 SEMIANTIK KHORASAN. 577,5 x 414,5 cm. 17 000 SEK

290 SEMIANTIK KINA FIGURAL. 298,5 x 214,5 cm. 9 000 SEK

291 ANTIK/SEMIANTIK KINA. 148 x 150 cm. 52 000 SEK

292 SEMIANTIK KINESISK MEDITATIONSMATTA. 279,5 x 59,5 cm. 5 000 SEK

294 SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 215,5 x 137 cm. Återrop

295 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 80,5 x 61 cm. 4 000 SEK

296 MATTA, semiantik Loristan sannolikt. 197 x 145,5 cm (samt ca 2,5 cm slätväv på varje
kortsida).

Återrop

297 SEMIANTIK MAHAL. 524 x 321 cm. Återrop

298 SEMIANTIK NAIN. 309 x 213,5 cm. 30 000 SEK

299 SEMIANTIK NEYRIZ. 276 x 178,5 cm (samt ca 3,5 cm mönstrad slätväv på varje kortsida). Återrop

301 ANTIK SENNEH. 198,5 x 139,5 cm. 45 000 SEK

301A ANTIK SMYRNA, Turkiet. 569 x 424 cm. Återrop

302 ANTIK TALISCH-området, sannolikt. 271,5 x 104 cm. 8 000 SEK

303 SEMIANTIK TEHERAN FIGURAL PART SILK. 355 x 270 cm. 72 000 SEK

304 SEMIANTIK TEHERAN PART SILK. 313,5 x 213,5 cm. 27 000 SEK

305 SEMIANTIK TEHERAN FIGURAL. 218,5 x 137,5 cm. 19 000 SEK
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306 ANTIK TEKKE CHUVAL. 70,5 x 111,5 cm. 16 000 SEK

307 SEMIANTIK TIBET. 90 x 59 cm. 9 000 SEK

308 ANTIK SILKE TURKISK. 383,5 x 312,5 cm. 35 000 SEK

309 ANTIK SILKE TÄBRIS. 164,5 x 126 cm. 30 000 SEK

310 MATTA, antik/semiantik Täbris. Ca 328,5 x 222. Återrop

311 SEMIANTIK TÄBRIS SOUF PART SILK (i relief). 286 x 212 cm. 18 000 SEK

313 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 270,5 x 177 cm. 13 500 SEK

314 SEMIANTIK TÄBRIS. 217 x 132,5 cm. 7 500 SEK

315 SEMIANTIK/OLD TÄBRIS FIGURAL. 440,5 x 330 cm. 12 000 SEK

316 OLD TÄBRIS. 504,5 x 351,5 cm. 58 000 SEK

317 SEMIANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANIBRODERI, sannolikt tältband. 809,5 x 60 cm. 6 000 SEK

318 SEMIANTIK VERAMIN. 300 x 212,5 cm. 12 000 SEK

319 SEMIANTIK VERAMIN. 337 x 203 cm. 19 000 SEK

320 SEMIANTIK YESD. 561 x 368 cm. 32 000 SEK

322 SEMIANTIK YOMOUD. 291,5 x 174,5 cm (samt ca 3 cm slätväv på varje kortsida). 27 000 SEK

323 ANTIK ÖSTKAUKASISK SOUMAK. 271 x 222,5 cm. 26 000 SEK

324 Cornelius Arendtz Tillskriven, "Konung Gustaf II Adolf" (1594-1632). 52 000 SEK

325 David von Krafft Tillskriven, "Karl XII" (1682 -1718). 46 000 SEK

326 David von Krafft Tillskriven, "Margareta Åkerhielm" (1677-1721). 29 000 SEK

327 Lorens Pasch d y Tillskriven, "Claës Julius Ekeblad" (1742-1808). Återrop

328 "Friherre Karl Gustafsson Banér" (1598-1632). 40 000 SEK

329 David Klöcker Ehrenstrahl, Mansporträtt, möjligen föreställande miniatyrmålaren
Andreas von Behn (1650- efter 1713).

12 000 SEK

330 Herrporträtt. 8 000 SEK

331 Ulrica Fredrica Pasch, "Konung Adolf Fredrik" (1710-1771). 9 500 SEK

332 David von Krafft, "Konung Karl XII" (1682-1718). 185 000 SEK

333 Lorens Pasch d y Tillskriven, "Drottning Lovisa Ulrika" (1720-1782). Återrop

334 Karl Fredrik Brander Tillskriven, "Greve Nils Adam Bielke" (1724-1792). Återrop

335 Jakob Björck Tillskriven, Grevinnan Anna Elisabeth Löwenhielm. Återrop

336 Fredric Westin, "Henrika Charlotta Skoge" (1785-1845). 32 000 SEK
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337 Carl Fredrik von Breda, "Hertig William Fredrik av Gloucester" (1776-1834) klädd i
uniform, vit halsduk samt Strumpebandsordern – bröstbild.

Återrop

338 Carl Wilhelm Nordgren, Självporträtt. 12 000 SEK

339 Johan Gustaf Sandberg, "Porträtt av författarinnan Fredrika Bremer" (1801-1865). Återrop

340 Louis Jean Desprez, Det brinnande fastlagskorset i St Peterskyrkan (Illumination de la
Croix de Saint Pierre à Rome).

42 000 SEK

341 David Klöcker Ehrenstrahl Hans skola, "Konung Karl XI till häst" (1655-1697). 115 000 SEK

342 GEORG ENGELHARD SCHRÖDER, tillskriven, olja på duk, osign. Återrop

343 David von Krafft Hans ateljé, Karl XI till häst. 110 000 SEK

344 Johan Philip Korn, Insjölandskap med figurstaffage. 18 500 SEK

345 Johan Philip Korn, Insjölandskap med figurstaffage. 14 000 SEK

346 Stilleben med trompe l´oeil. 34 000 SEK

347 Johan Pasch Hans krets, Väggfält med landskapsvyer, Nedtill med ymnighetshorn,
upptill med mussla och parställda papegojor.

88 000 SEK

348 Barn med hund retandes svan. 30 000 SEK

349 Pastoral idyll. 15 000 SEK

350 Bataljscen från Viborg. 16 500 SEK

351 "Wesuvi, utbrott 1760". 48 000 SEK

352 Pehr Hilleström, ”Ett fruent: läser vid ljus och ett annat står och förmanar henne”. 140 000 SEK

353 Pehr Hilleström, "Karl Gustafs giftermålsavtal med Drottning Kristina". 35 000 SEK

354 Pehr Hilleström, "En västgöthe". Återrop

355 Pehr Hilleström Hans krets, Stilleben med fiska, ägg och kålhuvud. 13 500 SEK

356 Bengt Nordenberg, Vägen hem. 80 000 SEK

357 Carl Johan Fahlcrantz, Landskap med vandrande figur. Återrop

358 Per Daniel Holm, Motiv från Stangvik. Återrop

359 Joseph Magnus Stäck, Vy från La Spezia (Utskeppning av Carrarra-marmor). 46 000 SEK

360 Gustaf Wilhelm Palm, Grönska, Tivoli. 20 000 SEK

361 Per Wickenberg, "Segelfartyg och fiskare". 15 000 SEK

362 Marcus Larsson, Ångbåt i nöd. 28 000 SEK

363 Pehr Gustaf von Heideken, Landskap med figurer vid en trappa vid en bergspassage. Återrop

364 Joseph Magnus Stäck, Fiskarstuga i skärgården. 13 500 SEK
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365 Gustaf Wilhelm Palm, Italienskt bergslandskap med en man ridande på en åsna. Återrop

366 Pehr Gustaf von Heideken, Italienskt landskap med en kampanil. 8 000 SEK

367 Josef Wilhelm Wallander, Interiör med två bondflickor från Wresta by i Vingåker. 26 000 SEK

368 Marcus Larsson, Självporträtt. 22 000 SEK

369 Lars Jacob von Röök, "Beppo". 16 000 SEK

370 Olof Södermark Tillskriven, Fiske på bryggan. 14 500 SEK

371 Jonas Åkerström, Horatius' systermord. 18 000 SEK

372 Johan Christoffer Boklund Tillskriven, Batalj med konung Carl X Gustaf. 6 000 SEK

373 Oscar Magnus Löfdahl, Vy mot gamla Operahuset, Stockholm. 14 000 SEK

374 Lucas Cranach d.ä. Hans efterföljd, De omaka paren. 25 000 SEK

375 Hendrick Goltzius Hans efterföljd, Adam och Eva i Lustgården. Återrop

377 Hendrick van Balen Tillskriven, Jesu dop. Återrop

378 CORNELIS CORNELISZ VAN HAARLEM, hans art, olja på duk. Återrop

379 OKÄND KONSTNÄR, olja på pannå. 1600-tal. Bär sign H:Paavel Olsen. Återrop

379A Aelbert Bouts Hans ateljé, Johannes Döparen. 105 000 SEK

380 Porträtt av en musketör, knäbild. Återrop

381 Pieter Jansz. Porbus Hans krets, Renässansherre i harnesk. 84 000 SEK

382 Bartholomeus van der Helst, Mansporträtt, midjebild. Återrop

383 FRANCESCO DE MURA, hans efterföljd, olja på duk. Återrop

384 Jan Harmensz. van Bijlert (van Bylert) Hans krets, St Bartolomeus. 64 000 SEK

385 Girolamo Troppa Hans krets, Herde i tillbedjan. Återrop

386 Abraham Janssens Hans efterföljd, Pomona, trädgårdens gudinna. Återrop

387 Abraham Jansz. Begeyn, Pastoralt landskap med vilande herdinna. Återrop

388 WILLEM VAN DE VELDE, tillskrivna, ett par, pannå, enligt uppgift är den ena otydligt
signerad.

Återrop

389 AUGUST QUERFURT, olja på pannå. Signerad AQ. Återrop

390 Bataljscen. Återrop

391 Cornelis Schut III, Porträtt av en adelsdam i en ålder av 15 år, knäbild med en tjänare. 76 000 SEK

392 Abate Andrea Belvedere Hans efterföljd, Stilleben med blommor och papegoja. Återrop

393 Blomsterstilleben. Återrop
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394 Spansk Skola, Marie kröning omgärdade av en blomstergirland. Återrop

395 Jacob van Ruisdael Hans krets, Landskap med vandrande figurer vid en fors. Återrop

396 Hilario Mercani (Il spolverino), Bataljscen vid en borg. 42 000 SEK

397 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Batalj. Återrop

398 Jan Claesz. Rietschoof Tillskriven, Holländska fartyg på redden. 17 000 SEK

399 Johan Tietrich Schoultz, Fartyg i storm. Återrop

400 Johan (Giovanni) Richter Hans efterföljd, Motiv från Venedig. 92 000 SEK

401 Michiel Jansz. van Mierevelt Tillskriven, Damporträtt. Återrop

402 Gortzius Geldorp, Kvinnoporträtt. 20 000 SEK

403 Mansporträtt. 18 000 SEK

403A Andries Pauli dy, Kvinna i tankar. Återrop

404 Samuel van Hoogstraten Tillskriven, Porträtt av studerande yngling. 2 100 000 SEK

406 De fyra årstiderna, (4). 34 000 SEK

407 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans skola, Job plågas. 11 000 SEK

408 Justus Juncker, Köksbestyr. 17 000 SEK

409 Juriaen (Jürgen) Ovens, Familjeporträtt. 580 000 SEK

410 Nicolaes Berchem Tillskriven, Religiös scen med figurer och boskap. Återrop

411 Egbert van Heemskerk Hans krets, Interiör från värdshus. Återrop

411A JOOST CORNELISZ DROOCHSLOOT, olja på pannå, signerad och daterad 1674. Återrop

411B Gillis van Tilburg II, Värdshusinteriör med festande sällskap. 36 000 SEK

412 CHRISTIAN WILHELM ERNST DIETRICH, tillskriven, olja på pannå. Återrop

413 Willem van Herp Hans krets, Jesus undervisar i templet. 74 000 SEK

414 Den helige Hieronimus i sin kammare. 125 000 SEK

415 Rafael Efter, Den heliga familjen med Johannes Döparen. 21 000 SEK

416 Peter Lely (Pieter van der Faes) Hans krets, Dam med pärlhalsband och blå mantel. 42 000 SEK

417 Gottfried Kneller Hans efterföljd, Madonnan med barnet och Johannes döparen. 9 000 SEK

418 SIMON VERELST, ett par, olja på duk, den ena signerad s? Verelst. Återrop

419 Jean Baptist van der Meiren Tillskriven, Hamn med figurstaffage. 10 500 SEK

419A FLAMLÄNDSK SKOLA 15/1600-TAL; Olja på duk, ej signerad. Återrop

420 JOSEPH VAN BREDAEL, hans krets, olja på pannå. Återrop
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421 Jacob van Ruisdael Efterföljd, Landskap. Återrop

422 Klaes (Nicolaes) Molenaer Hans krets, Flodlandskap med figurer vid båt. 15 000 SEK

423 Carl Johann Loth Tillskriven, Susanna och gubbarna. Återrop

424 Thomas Heeremans, Figurer vid Schenevingen. 42 000 SEK

425 ANDREA LOCATELLI, hans krets, olja på duk. Återrop

426 Nicolaes Berchem Tillskriven, Pastoralt landskap med figurer och boskap. 9 000 SEK

427 Jean Baptiste Lallemand Hans krets, Capriccio med ruiner. Återrop

428 Jan Dirksz Both, Pastoralt landskap med figurer och kreatur vid ett vattenfall. Återrop

429 ABRAHAM JANSZ BEGEYN, hans krets, olja på duk. Återrop

432 PAUL DE VOS, hans efterföljd, olja på duk. Återrop

433 Stilleben med citron, körsbär, plommon, smultron och fajansfat. Återrop

434 Johannes Bouman Hans efterföljd, Stilleben med äpplen, päron, druvor och valnöt. Återrop

435 Stilleben med frukter och skål, i fonden en italiensk stad. 17 500 SEK

436 Pieter de Putter Tillskriven, Stilleben med fiskar. Återrop

437 Pieter Jansz. Porbus Hans efterföljd, Porträtt av man i svart hatt och pälsbrämad rock. 15 000 SEK

438 Frans Franszoon Hals Hans krets, Mansporträtt. Återrop

439 Porträtt av elegant dam och herre, ett par. 10 000 SEK

440 DOMENICO MAGIOTTI, hans krets, duk uppklistrad på pannå. Återrop

441 Rombout van Troyen Tillskriven, Interiör från en smedja. Återrop

442 Karel Dujardin, Pastoralt landskap med herdinna och boskap. Återrop

443 Dirck Bleker Hans krets, Juno. Återrop

444 TOBIAS QUERFURT, olja på duk. Signerad. Återrop

445 JOHANN OSWALD HARMS, hans efterföljd, olja på duk. Återrop

446 Jean-Louis-André-Théodore Géricault Efter, Medusas flotte. 60 000 SEK

447 OKÄND KONSTNÄR, ett par, oljemålningar, den ena signerad A Berrand. 1800-talets
första hälft.

Återrop

448 THOMAS LUNY, olja på duk, Signerad Luny och daterad 1823. Återrop

449 John Crome Tillskriven, Sydländskt landskap med rastande och resande figurer. Återrop

450 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk. Engelsk skola, omkring 1800. Återrop

451 Anton Melbye, Fyr i Stora Bält. Återrop
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452 George Morland, Landskap med rastande sällskap. 35 000 SEK

453 "The church choir". 20 000 SEK

454 Fransk officer med trumpet på segelfartyg. 10 000 SEK

455 Johan Laurentz Jensen, Blomsterstilleben. 34 000 SEK

456 Christian Albrecht Jensen, Mansporträtt. 50 000 SEK

457 Friedrich Hiertstedt, Skogslandskap med tjädrar och orrar. 17 500 SEK

458 Louis Masreliez, Inredningsritning, förslag till väggfält, Stockholms slott. 15 500 SEK

459 Jonas Åkerström, Mytologisk figurscen. 6 000 SEK

460 Jonas Åkerström, Antikiserande figurscen. 6 000 SEK

461 Carl August Ehrensvärd, Råttjakten. 19 000 SEK

462 Johan Tobias Sergel, Landshövdingen i Uppsala, Elis Schröderheim med Uppsala i
bakgrunden.

45 000 SEK

463 Johan Tobias Sergel, "Baron J J de Geer och Sergell disputera" (Sergel är " la collaire",
de Geer "le flegme").

60 000 SEK

464 Louis Masreliez, Hippolitos vid Poseidon-brunnen. 18 000 SEK

465 Niclas Lafrensen d.y., "Le Coucher des Ouvrières en Modes" (Modearbeterskorna gåt till
sängs).

Återrop

466 Niclas Lafrensen d.ä., "Konung Gustav III som kronprins" (1746-1792). 42 000 SEK

467 Trompe l´oeil med brev och gåspenna. 8 000 SEK

468 Carl Wilhelm Svedman, Porträtt av Tuve Larsson (1765-1836), riksdagsman i
bondeståndet.

10 000 SEK

469 Elias Martin, Familjebild. 16 000 SEK

470 Louis Jean Desprez, Italienskt landskap med bondgård och figurer. Återrop

471 OLIKA KONSTNÄRER, 8 st teckningar, 1700-tal. Återrop

472 GEORG ENGELHARD SCHRÖDER, gouache. Återrop

473 Louis Jean Desprez, "Vy av Kina slott". 520 000 SEK

474 Jonas Carl Linnerhielm, Insjölandskap med boskap och byggnader. 11 500 SEK

475 Carl Fredrik Fredenheim, "Les Termes de Tite, vus du haut du Colisée". 40 000 SEK

476 Martin Rudolf Heland, "Den förtrollade skogen, Karusell, Drottningholm 1785". 12 000 SEK

477 Pehr Gryselius, Vy från Uppsala med Domkyrkan och Nybron. 11 500 SEK

478 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Strängnäs". 10 000 SEK

479 Nicolas Poussin Hans krets, Figurer i toga och man i rustning. 2 000 SEK
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480 Bartholomeus Spranger Hans efterföljd, Mytologisk figurscen. 4 000 SEK

481 Francois Boucher Hans krets, Putto. Återrop

482 Francesco Guardi Tillskriven, Komposition med figurer i långa rockar. Återrop

483 Claude Joseph Vernet Hans krets, Sydländsk hamnbild med figurer och båtar. Återrop

484 ITALIENSK SKOLA 1600/1700-TAL, Tuschlavering, sign PB. Återrop

484A Domenico Mondo Tillskriven, St Gennaro, biskop i Neapel, Neapels skyddshelgon. Återrop

485 Johan Erik Bolinder, Herre i blå rock med svärdsorden. 11 500 SEK

486 Jacob Axel Gillberg, Mansporträtt. 7 000 SEK

487 "Konung Gustaf II Adolf" (1594-1632). 2 800 SEK

488 Peter Adolf Hall Tillskriven, Dam sittande i landskap. 8 000 SEK

489 "Fredrik den Store av Preussen" (1712-1786)". 3 500 SEK

490 Mansporträtt. Återrop

491 Lorens Pasch d y Efter, Kung Gustaf III (1746-1792). 3 500 SEK

492 "Lovisa Rosenstierna" (född Sture 1805-1870). 2 400 SEK

493 Niclas Lafrensen d.y., "Les hasards heureux de l'escarpolette" (De lyckliga
tillfälligheterna vid gungan).

10 500 SEK

494 Claude Joseph Vernet Efter, "Schlacht bei Friedland mit Napoleon I". 3 500 SEK

495 OKÄND KONSTNÄR, miniatyr, på ben,1700-tal, miniatyr. Återrop

496 OKÄND KONSTNÄR, miniatyr, duk, 1700-tal. Återrop

497 Porträtt av ung man. 25 000 SEK

498 Domenico Bossi, "David Gustav Frölich" (1757-1825). 15 500 SEK

499 "Gösta von Qvanten". 3 000 SEK

500 Niclas Lafrensen d.y., "Konung Gustaf IV" (1778-1837). 25 000 SEK

501 "Marie Antoinette" (1755-1793). 4 500 SEK

502 Leonard Henrik Roos af Hjelmsäter, "Louis Masreliez" (1748-1810). 21 000 SEK

503 Peter Adolf Hall, Kvinna i vit klänning i landskap. 40 000 SEK

504 Fredrik Philip Klingspor Tillskriven, "Carl von Qvanten" (1785-1847). 14 500 SEK

505 "Gustaf Otto von Platen" (1801-1824). Återrop

506 EMANUEL THOMAS PETER, efter, miniatyr, gouache på ben. Bär sign n. Peter. Återrop

507 SKÖLDEBREV. För Friherrliga ätten Lagerstråle, nr 369. 20 000 SEK
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508 SKÖLDEBREV. För Adliga ätten Lagerstråle, nr 1992. 33 000 SEK

509 CAJSA WARG(1703-1769), HJELPREDA I HUSHÅLLNINGEN FÖR UNGA FRUENTIMBER,
STOCKHOLM 1755.

10 500 SEK

510 ROMBLE SALE, THEN FRANZÖSKE KOCKEN OCH PASTENBAKAREN. ZACHARIA ASP,
STRÄNGNÄS 1684.

31 000 SEK

511 ILLUMINERADE FIGURER TILL SKANDINAVIENS FAUNA MED TEXT UTGIFNE.1-2.
S.NILSSON. (Stockholm)& Lund 1832-1840.

Återrop

512 Carl Fredrik von Breda, Egenhändigt brev till Adam Afzelius, daterat 1806. 6 500 SEK

513 Johan Wilhelm Palmstruch, BOK, FLORA. 22 000 SEK

514 Fredric Westin Efter, Karl XIV Johan. 8 000 SEK

515 Wolffgang Hartmann, "Then konungzlige Residens och hufwudstaden Stockholm". Återrop

516 CORNELIS DE VISSCHER. Kopparstick, 1658. Återrop

517 SKÅP. Fredrik I:s tid. Senbarock. 76 000 SEK

518 SKRIVSKÅP. Nordeuropa, 1700-talets första hälft. Senbarock. Återrop

519 SKÅP. Sverige, 1700-talets första del. Senbarock. 25 000 SEK

521 SKRIVSKÅP, senbarock, Tyskland, 1700-tal. Återrop

522 KABINETTSKÅP. Troligen Flandern, 1600-talets andra hälft. Barock. 70 000 SEK

523 SKÅP, ett par. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 16 000 SEK

524 POTTSKÅP. Italien, 1700-talets slut. Återrop

525 SKRIVMÖBEL, av Johan Öman (mästare i Stockholm 1815-1833). Karl Johan. 10 000 SEK

526 SEKRETÄR. Sverige, 1700-talets slut. Sengustaviansk. 26 000 SEK

527 RULLKLAFFSEKRETÄR. Frankrike, 1700-talets slut. Directoire. 14 000 SEK

528 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets första hälft. Senbarock. Återrop

529 BYRÅ, tillskriven Johan Hindrich Reimers d.ä. (mästare i Stockholm 1754-1773). Rokoko. 50 000 SEK

530 BYRÅ, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795). Rokoko.�. 46 000 SEK

531 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804). Rokoko. 26 000 SEK

532 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 36 000 SEK

533 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

534 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

535 BYRÅ, Frankrike 1700-talets mitt. Louis XV. 50 000 SEK

536 BYRÅ, av Gottlieb Iwersson 1783 (mästare i Stockholm 1778-1813). Gustaviansk. 2 100 000 SEK
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537 BYRÅ, av Gustaf Foltiern 1782 (mästare i Stockholm 1771-1804). Gustaviansk. 225 000 SEK

538 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

260 000 SEK

539 BYRÅ, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), ej signerad. Gustaviansk. 75 000 SEK

540 BYRÅ, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), ej signerad. Gustaviansk. 100 000 SEK

541 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. Återrop

542 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

80 000 SEK

543 BYRÅ, gustaviansk, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), ej signerad. Återrop

544 BYRÅ, av Mathias Engström (mästare i Stockholm 1758-1797). Gustaviansk. Återrop

545 Georg Haupt, HÖRNSKÅP, ett par, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej
signerade. Gustavianska.

1 000 000 SEK

546 BYRÅ, av Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808). Gustaviansk. 40 000 SEK

547 BYRÅ, Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad. Gustaviansk. 43 000 SEK

548 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Sengustaviansk. 18 500 SEK

549 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 40 000 SEK

550 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 24 000 SEK

551 SKRIVBYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 20 000 SEK

552 SKRIVBYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Sengustaviansk. 36 000 SEK

553 SEKRETÄR. Stockholmsarbete av mästerstyckekvalitet. Karl Johan, omkring år 1820. 50 000 SEK

554 SKRIVBORD MED UPPSATS, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), ej
signerat.

700 000 SEK

555 SKRIVBORD, av Jacob Siölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 20 000 SEK

556 SPELBORD, av Jacob Siölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 42 000 SEK

557 FÄLLBORD, av Jacob Siölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 16 500 SEK

558 FÄLLBORD, två stycken snarlika. Mälardalen, omkring år 1800. 10 500 SEK

559 DAMARBETSBORD, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm).
Sengustavianskt.

44 000 SEK

560 BORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Sengustavianskt. 40 000 SEK

562 TEBORD, med fajansbricka Rörstrand 1769. 30 000 SEK

563 SLAGBORD. Sverige 1700-talets andra hälft. Rokoko. 39 000 SEK

564 STENBORD. Skåne, 1800-tal. Återrop
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565 MATBORD. Skottland, 1700-talets mitt. Återrop

566 GUERIDONER, ett par. Fredrik I:s tid. Senbarock. 12 000 SEK

567 KOLONN. Gustaviansk, 1700-talets slut. 30 000 SEK

568 POUDREUSE. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Johan Jacob Eisenbletters art.
Rokoko.

34 000 SEK

569 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art, 1700-talets slut. Återrop

570 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 15 000 SEK

571 KONSOLBORD. Gustavianskt, 1700-talets slut. 12 000 SEK

572 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 21 000 SEK

573 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art. 21 000 SEK

574 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 14 000 SEK

575 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 18 000 SEK

576 KONSOLBORD, av Carl Fredrik Thim (spegelfabrikör och grosshandlare i Stockholm,�
född 1781, död 1834). Empire.

20 000 SEK

577 KONSOLBORD. Stockholmarbete, 1800-talets början. Empire. Återrop

578 KONSOLBORD. Skivan, Italien, 1700-tal. Senbarock. Senare underrede. Återrop

579 KONSOLBORD. Troligen England 1700-talets slut. 42 000 SEK

580 KONSOLBORD. Italien, 1700-talets slut. 26 000 SEK

581 SALONGSGRUPP, åtta delar, bestående av sex karmstolar, en soffa och ett bord. Karl
Johan, 1800-talets första hälft.

90 000 SEK

582 TRÅGSOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 16 500 SEK

583 SOFFA, av Jacob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788). Gustaviansk. 82 000 SEK

584 SALONGSGRUPP, 11 delar, av Johannes Andersson (1763-1840) i Skår, tidigt 1800-tal. 105 000 SEK

585 DUCHESSE BRISÉE, av Francois Canot (verksam i Lyon, 1721-1786). Louis XVI. 30 000 SEK

586 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

587 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

588 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK

589 KARMSTOLAR, ett par. 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

590 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 21 000 SEK

591 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 21 000 SEK

592 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. Återrop
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593 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777).
Gustavianska.

50 000 SEK

594 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. Återrop

595 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 56 000 SEK

596 KARMSTOLAR, ett par. Sydeuropa, 1800-talets första hälft. Återrop

597 KARMSTOLAR, fyra stycken (3+1), av Ephraim Ståhl mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

120 000 SEK

598 KARMSTOLAR ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

36 000 SEK

599 KARMSTOLAR, två stycken snarlika. Sengustavianska, 1800-talets början. 19 000 SEK

600 BALJFÅTÖLJER, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. Återrop

601 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (stolmakare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

20 000 SEK

602 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 22 000 SEK

603 STOLAR, tre stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 14 000 SEK

604 STOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 500 SEK

605 STOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

606 STOLAR, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 13 500 SEK

607 STOLAR, sex stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 40 000 SEK

608 STOLAR, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK

609 STOLAR, åtta stycken, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1785-1794).
Gustavianska.

60 000 SEK

611 STOLAR, sju stycken snarlika. Gustavianska, 1700-talets slut. En senare stol medföljer. 26 000 SEK

612 STOLAR, 12 stycken (9+1+2) snarlika av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-
1800). Gustavianska.

Återrop

613 STOLAR, tre stycken, tillskrivna Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800).
Gustavianska.

15 000 SEK

614 STOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 15 500 SEK

615 STOLAR, fyra stycken, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).�
Sengustavianska.

15 000 SEK

616 STOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, omkring år 1800. Sengustavianska. 17 500 SEK

617 BANKETT. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

618 BANKETT, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 12 500 SEK

619 BANKETTER, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. Återrop
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620 SPEGEL. Stockholmsarbete i Carl Hårlemans art, 1700-talets mitt. Tidig rokoko. 75 000 SEK

621 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

622 SPEGEL, av Nils Sundström (spegelmakare i Stockholm 1754-1781). Rokoko. 15 000 SEK

623 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797). Rokoko. Återrop

624 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Rokoko. Återrop

625 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 15 500 SEK

626 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Rokoko. 24 000 SEK

627 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 10 500 SEK

628 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 20 000 SEK

629 SPEGEL, av Carl Gustaf Fyrwald (spegelmakare i Stockholm 1774-1816). Bildhuggeri
sannolikt utfört av Pehr Ljung.

70 000 SEK

630 SPEGEL, Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 28 000 SEK

631 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797). Gustaviansk. 25 000 SEK

632 SPEGEL, av Eric Wahlberg (spegelmakare i Stockholm 1788, död 1811). Gustaviansk. 21 000 SEK

633 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustaviansk. Återrop

634 SPEGEL. Sengustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art, 1700-talets slut. Återrop

635 SPEGEL, av Nils Sundström (spegelmakare i Stockholm 1754-1781). Gustaviansk. 17 500 SEK

636 SPEGEL. Stockholmsarbete 1778. Gustaviansk. 13 500 SEK

637 SPEGEL OCH KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 10 000 SEK

638 SPEGELLAMPETTER, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 42 000 SEK

639 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-
1799).

Återrop

640 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Erhart Göbel (mästare i Stockholm 1744-64). Återrop

641 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 15 000 SEK

642 APPLIQUER, ett par, för två ljus. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 70 000 SEK

643 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. Återrop

644 LJUSKRONA, för fyra ljus. Nordeuropa, 1700-talets slut. 76 000 SEK

645 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 20 000 SEK

646 LJUSKRONA, för sex ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 40 000 SEK

647 LJUSKRONA, för sex ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 28 000 SEK

648 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 12 000 SEK
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649 LJUSKRONA, för nio ljus. Karl Johan 1820/30-tal. 33 000 SEK

650 LJUSKRONA, för sex ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 16 000 SEK

651 AMPEL, för sex ljus. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 65 000 SEK

653 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XVI. 31 000 SEK

654 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

655 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets början. Empire. 10 000 SEK

656 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets början. Empire. Återrop

657 LJUSSTAKAR, ett par, av Francis Lea (-1675), London. Barock, 1600-talets tredje
fjärdedel.

90 000 SEK

658 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Anjou (Gävle 1763-1808/10). Rokoko. 12 500 SEK

659 LJUSSTAKAR, ett par, av Anders Morström (mästare i Falun 1778-1784/87). Rokoko. 12 000 SEK

660 LJUSSTAKAR, ett par, av Martin Artedius, Norrköping 1802. Sengustavianska. 9 500 SEK

661 LJUSSTAKE. Nürnberg, 1600-talets andra hälft. Barock. Återrop

662 LJUSSTAKAR, ett par. Barock, omkring år 1700. 5 500 SEK

663 LJUSSTAKAR, två stycken snarlika. Barock, omkring år 1700. 11 000 SEK

664 LJUSSTAKE. Barock, omkring år 1700. 6 500 SEK

665 LJUSSTAKE. Barock, omkring år 1700. 9 000 SEK

666 ELDDON, med vaxstapelställ, flintlås. Omkring år 1800. 5 000 SEK

667 LJUSSTAKAR, ett par, av Caspar Christian Liendenberg, Stockholm 1767. Rokoko. 7 000 SEK

668 LJUSSTAKAR, ett par. Rokoko, 1700-talets mitt. 12 500 SEK

669 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1740-tal. Louis XV. 12 500 SEK

670 LJUSSTAKAR, ett par, tillskrivna Fredrik Ludvig Rung (1758-1837). Sengustavianska,
omkring år 1800.

16 000 SEK

671 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

672 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 10 000 SEK

673 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 22 000 SEK

674 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Ohlijn (1738-1801), Karlskrona 1800. 26 000 SEK

675 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, 1700-talets slut. 18 500 SEK

676 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 28 000 SEK

677 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 000 SEK

678 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-första hälft. Empire. 6 000 SEK
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679 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 10 500 SEK

680 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

681 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

682 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 500 SEK

683 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 500 SEK

684 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

685 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 13 000 SEK

686 LÄSLAMPA, för två ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 8 000 SEK

687 LÄSLAMPA, för ett ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 19 000 SEK

688 LÄSLAMPA MED SKRIVSTÄLL, för två ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. Återrop

689 LÄSLAMPOR, för två ljus, ett par, 1800-talets första hälft. Senempire. 5 500 SEK

690 BORDSLAMPA. Frankrike 1800-talets första hälft. Senempire. 10 500 SEK

691 Byråklocka (utan byrå), av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-84). Rokoko, omkring
år 1767.

Återrop

692 GOLVUR. Gustavianskt, 1700-talets slut. 17 500 SEK

693 GOLVUR. England, 1700-talets början. Barock. 78 000 SEK

694 VÄGGPENDYL, av Erik Pettersson Öhman (verksam i Stockholm� 1759-1778). Rokoko. 10 500 SEK

695 VÄGGPENDYL, av Ferdinand Berthoud (1727–1807), Frankrike, 1700-tal. Louis XV. 36 000 SEK

696 KONSOLUR, av Anders Weit (urmakare i Stockholm 1764-72). Rokoko. 15 000 SEK

697 VÄGGPENDYL, gustaviansk, Nils Berg (verksam i Stockholm 1751-1794). Återrop

698 VÄGGPENDYL. Gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

699 BORDSPENDYL. Frankrike, 1770-tal. Louis XVI. 105 000 SEK

700 BORDSPENDYL, av Wilhelm Pauli (urmakare i Stockholm 1795-ca 1810). Sengustaviansk. 125 000 SEK

701 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 000 SEK

702 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 10 000 SEK

703 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. Återrop

704 BORDSPENDYL, av Johan Erik Callerström, urfabrikör från 1817 i Stockholm. Empire�. 27 000 SEK

705 BORDSPENDYL, av Johan Erik Callerström, urfabrikör från 1817 i Stockholm. Empire. 21 000 SEK

706 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

707 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop
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708 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 17 000 SEK

709 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 16 000 SEK

710 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 7 500 SEK

711 BORDSPENDYL. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 10 000 SEK

712 BORDSPENDYL. Nygotik, 1800-talets andra fjärdedel. 34 000 SEK

713 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets andra hälft. 130 000 SEK

714 SKEPPSKRONOMETER, märkt John Poole (1832-81) London. 23 000 SEK

715 EKVATORIALKOMPASSOLUR, av Johann Willebrand (1658-1726). Senbarock. 8 000 SEK

716 KRONKOMPASS. 1700-talets slut. 12 000 SEK

717 RESEGLOB. Lane's Improved Globe London, 1820/30-tal. 34 000 SEK

718 HIMMELSGLOB. Cary's New Celestial Globe. England, 1800-talets början. 20 000 SEK

719 BYSTER, ett par. Svensk barock, 1600-tal. 50 000 SEK

720 URNOR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 28 000 SEK

721 URNOR, ett par. Frankrike, 1800-talets mitt. 7 000 SEK

722 COASTERS för vinkaraffer, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

723 UPPSATSSKÅLAR, ett par. Wien, 1800-talets början. Empire. 25 000 SEK

724 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 34 000 SEK

725 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 25 000 SEK

726 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 29 000 SEK

727 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. 22 000 SEK

728 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. 25 000 SEK

729 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. 30 000 SEK

730 URNOR, ett par. Älvdalen, 1800-talets första hälft. 28 000 SEK

731 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. 16 000 SEK

732 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. 18 500 SEK

733 TALLRIK. Älvdalen, 1800-talets första hälft. 8 000 SEK

734 SMÖRASK med LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 6 500 SEK

735 SMÖRKNIVAR, ett par, samt OSTKNIV. Älvdalen, omkring år 1900. 1 700 SEK

736 PASTEJKNIVAR, ett par, samt OSTKNIV. Älvdalen, omkring år 1900. 3 000 SEK

737 SALTKAR, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 4 500 SEK
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738 SALTKAR, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 3 700 SEK

739 SALTKAR, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 3 000 SEK

740 SALTKAR. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 900 SEK

741 DOSA, av Johan Erik Sundström, Stockholm 1833. Karl Johan. 28 000 SEK

742 DOSA, porfyr. Älvdalen 1800-tal. 10 000 SEK

743 SKRIN. Älvdalen, 1800-tal. 8 000 SEK

744 MORTEL MED PISTILL. Älvdalen, 1800-tal. 3 000 SEK

745 PIGMENTRIVARE, två stycken, Älvdalen 1800-tal. 1 700 SEK

746 SOCKLAR, ett par. Älvdalen, 1800-tal. 25 000 SEK

747 LJUSSTAKAR, ett par. Älvdalen, omkring år 1900. 3 000 SEK

748 VÄCKARKLOCKA. Älvdalen, 1900-talets första del. 2 400 SEK

749 EMALJPLAKETT, sannolikt Limoges 1600-tal. 42 000 SEK

750 EMALJPLAKETTER, två stycken, sannolikt Limoges 1600-tal. 9 000 SEK

751 EMALJPLAKETT, sannolikt Limoges, 1800-tal. 1 500 SEK

752 VINKANNA, av Anders Hedenbom (1721-48) Örebro. Senbarock. 8 600 SEK

753 KANNA, av Carl Gustaf Malmborg (1767-1806) Stockholm. 3 000 SEK

754 KANNA, av Sven Bengtsson Roos (1768-1802) Göteborg. 3 500 SEK

755 VÄLKOMMA, av Israel Buhrman 1773-1798/1812, Stockholm, daterad 1801. 4 500 SEK

756 FAT, av Eric Pettersson Krietz (1753-1795/1805) Stockholm. Rokoko. 5 000 SEK

757 BRÄNNVINSKÅL, av Magnus Söderberg 1736 (1716-1748/67) Stockholm. 23 000 SEK

758 MARIA MED JESUSBARNET. Frankrike, 1200-talets andra hälft. Gotisk. 840 000 SEK

759 SKRIN. Barock, 1600-talets andra hälft. Återrop

760 SKRIN, av Jacob Siölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 17 000 SEK

761 DOSA. Tyskland, 1700-tal. 42 000 SEK

762 DOSA. Mellaneuropa, 1700/1800-tal. 6 300 SEK

763 DOSA, Tyskland 1700-tal. 6 000 SEK

764 FICKURSSTÄLL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 5 500 SEK

765 KONSOLER, två stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets mitt. Rokoko. 28 000 SEK

766 RAM. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 13 000 SEK

767 DÖRRÖVERSTYCKE. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 8 000 SEK
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768 DRYCKESKANNA. Norge, 1700/1800-tal. 11 000 SEK

769 DRYCKESKANNA. Norge, 1700/1800-tal. 5 000 SEK

770 DRYCKESKANNA. Norge, 1700/1800-tal. 11 000 SEK

771 ÖLGÅS. Norge, 1800-tal. 14 000 SEK

772 ÖLGÅS. Norge, 1800-tal. 6 500 SEK

773 ÖLGÅS. Sverige/Norge, daterad 1813. 11 000 SEK

774 AFFISCH. TITANIC/OLYMPIC. Signerad i trycket James S Mann. Tryckt hos Norman &
Sons, Nottingham. Ca 1910-11.

74 000 SEK

775 BROSCHYR. WHITE STAR LINE. "OLYMPIC" & "TITANIC". THIRD CLASS
ACCOMMODATION. " THE LARGEST STEAMERS IN THE WORLD".

37 000 SEK

776 BROSCHYR. WHITE STAR LINE. "OLYMPIC" & "TITANIC". "LARGEST STEAMERS IN THE
WORLD".

27 000 SEK

776A Otto G Carlsund Tillskriven, "Atlantic". 30 000 SEK

777 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. Återrop

778 KONFEKTSKÅL, glas. Schlesien, 1740-tal. 2 200 SEK

779 KONFEKTSKÅL, glas. Tyskland, 1700-tal. 5 000 SEK

780 BÄGARGLAS. Tyskland, daterat 1740. 5 000 SEK

781 POKAL med LOCK, glas. Tyskland, 1700-tal. 14 000 SEK

782 POKAL, glas. Tyskland, 1700-tal. 7 000 SEK

783 POKAL, glas. Tyskland, 1700-tal. 3 000 SEK

784 VINGLAS. 1700-tal, troligen Holland. 4 000 SEK

785 VINGLAS, åtta stycken. England eller Kungsholms glasbruk, 1700-tal. Återrop

786 VINGLAS. England, 1700-tal. Återrop

787 VINGLAS. England, 1700-talets mitt. 1 500 SEK

788 VINGLAS, tre stycken. Troligen Norge, 1700-tal. 2 000 SEK

789 FLASKA, grönt glas. Sverige, daterad 1751. 22 000 SEK

790 FLASKA, glas. Strömbäcks glasbruk, 1700-talets andra hälft. 8 500 SEK

791 POKAL med LOCK, blått glas. Göteborgs glasbruk, 1700-tal. 7 500 SEK

792 BONBONNIERE/POKAL med LOCK, blått glas, 1700-tal, troligen Norge, Hurdahl. Återrop

793 TAZZA, blått glas. 1700-tal, troligen Norge. 3 000 SEK

794 VINGLAS. England, tidigt 1800-tal. 3 500 SEK
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795 CHAMPAGNESTRUTAR, 12 stycken, glas. Sverige, 1800-tal. Återrop

796 CHAMPAGNESTRUTAR, åtta stycken. 1800-talets början. 12 000 SEK

797 PORTVINSSKRIN, för sex flaskor. England, 1800-tal. 6 600 SEK

798 REMMARE, glas, 18 stycken. Böhmen, 1800-tal. 15 000 SEK

799 GLASSERVIS, 46 delar. Kosta, modell "Odelberg". 16 000 SEK

800 GLASSERVIS, 50 delar. Kosta, modell "Odelberg". 35 000 SEK

801 BARTMANKRUS, saltglaserat stengods.  Tyskland, 1600-tal. Återrop

802 URNA med LOCK, majolika. Italien, 16/1700-tal. 3 000 SEK

803 SKÅL, fajans. Spanien, Talavera 1700-tal. 2 100 SEK

804 BUCKELFAT, fajans. Tyskland, 1700-tal. 4 500 SEK

805 KORG med FAT, fajans. Strassbourg, 1700-tal. 13 000 SEK

806 SKÅLFAT, lergods. 1700-tal. 6 100 SEK

807 TALLRIKAR, ett par, fajans. Delft, 1700-tal. 2 000 SEK

808 URNA, majolika. 1800-talets andra hälft. 16 000 SEK

809 TALLRIKAR, ett par, fajans. Rörstrand, märkta 22/4 (17)57. 5 500 SEK

810 FAT, fajans. Sverige, 1700-talets andra hälft. 5 500 SEK

811 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Marieberg, daterad 9/7 (17)74. 24 000 SEK

812 SKRIVSTÄLL, fajans. Marieberg, daterat 1774. 13 000 SEK

813 FAT, mjukt porslin. Marieberg, daterat 1781. 7 000 SEK

814 TERRIN med LOCK, fajans. Omärkt, 1700-tal. 18 000 SEK

815 TERASSVAS, fajans. Marieberg, 1700-talets andra hälft. 3 000 SEK

816 SÅSTERRIN med LOCK, flintgods. Marieberg, 1700-talets slut. 6 000 SEK

817 TALLRIKAR, nio stycken, porslin. Meissen, 1700-tal. 8 500 SEK

818 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Meissen, 1700-tal. 10 000 SEK

819 HÖNA, porslin. Meissen, 1800-tal. 7 500 SEK

820 URNA, porslin. Meissen, 1800-tal. 105 000 SEK

821 LJUSKRONA, för sex ljus, porslin. Wienliknande märke, ca 1900. 6 500 SEK

822 SERVIS, 177 delar, porslin. Meissen, sekelskifte 1900. 60 000 SEK

823 KOPP med FAT, porslin. Höchst, 1700-tal. Återrop

824 FIGURGRUPP, porslin. Höcht, 1700-tal. 10 000 SEK
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825 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Ludwigsburg, 17/1800-tal. Återrop

826 BYST, biskvi. Nymphenburg omkring år 1800. 22 000 SEK

827 TALLRIKAR, ett par, porslin. Sèvres, 1700-tal. 4 000 SEK

828 KOPP med LOCK och FAT, porslin. Sèvres, 1700-tal. 21 000 SEK

829 KOPP med FAT, porslin. Sèvres, 1700-tal. Återrop

830 SKÅL, porslin. Sèvres. 1700-tal. 7 000 SEK

831 VINKYLARE, porslin. "Sèvres", 1800-tal. 4 500 SEK

832 TALLRIKAR, 11 stycken, porslin. Frankrike, omkring 1800. 115 000 SEK

833 SKÅL, porslin. Empire, omärkt, troligen Frankrike. 3 000 SEK

834 STEKFAT, porslin. Paris, 1800-talets andra hälft. Återrop

835 URNA MED LOCK, porslin och brons. Frankrike, "Sevres", omkring 1900. Återrop

836 KOPP med LOCK och FAT, porslin. Kunglig dansk, 1700-tal. 7 000 SEK

837 FIGURGRUPP, porslin. Royal Copenhagen, 1800-tal. 6 500 SEK

838 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, 1900-tal. 26 000 SEK

839 FAT, porslin. Royal Copenhagen, “Flora Danica”, 1900-tal. 6 000 SEK

840 KAFFESERVIS, 26 delar, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, ”Flora Danica”, 1900-tal. 120 000 SEK

841 ISKLOCKA, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica". Sent 1900-tal. 52 000 SEK

842 SPELBORD. Ryssland, 1780-tal, troligen gjord i St Petersburg i Christian Meyers
verkstad.

Återrop

843 KANDELABRAR, ett par. Empire, 1800-talets första hälft. Troligen Ryssland. 42 000 SEK

844 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Moskva, 1830-tal. 48 000 SEK

845 FAT, porslin. Ryssland, 1700-tal. Märkt "Pridvordnaja kontora". 2 200 SEK

846 TALLRIK, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj
I's period.

40 000 SEK

847 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Nikolai I period. 10 000 SEK

848 TALLRIKAR, två stycken, porslin, Kejserliga Porslinsmanufakturen, St Petersburg,
Alexander II:s period (1855-1881).

19 000 SEK

849 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg, Nikolaj II period.

Återrop

850 TALLRIKAR, tre stycken, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg, Nikolaj II period 1901.

22 000 SEK

851 TALLRIKAR, åtta stycken, porslin. Kejserliga porslinmanufakturen St Petersburg, 1700-
tal.

12 500 SEK
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852 FAT, porslin. Ryssland, Kusnetzov omkring 1900. Återrop

853 BRÄNNVINSPLUNTA, Ryssland, 1700-tal. Återrop

854 KARAFFER, ett par, glas. Ryssland, 1800-tal. Troligen kejserliga glasmanufakturen, St
Petersburg.

22 000 SEK

855 MEDALJONGER, 3 ST. BRONS. EMPIRE. 44 000 SEK

856 JARDINIERE, av Fabergé, Moskva 1908-1917. Inventarie nr 41158. Hovleverantörsmärke. 220 000 SEK

857 KOVSH, 6 st, av Feodor Rückert, Fabergé, Moskva 1908-1917. Återrop

858 KÅSA, av Pavel Ovchinnikov, Moskva 1899-1908. Hovleverantörsmärke. 13 000 SEK

859 SKED, icke identifierad mästare, Moskva 1899-1908. Återrop

860 KOVSH, av Pavel Ovchinnikov, Ryssland 1800-tal. Märkt i emaljen. 29 000 SEK

861 KÄPP/PARAPLYSKAFT, Moskva 1908-1917. 7 100 SEK

862 TEGLASHÅLLARE, av Chlebnikov, Moskva 1892. Hovleverantörsmärke. 52 000 SEK

863 TAZZA, av Gustav Klingert, Moskva 1895. 37 000 SEK

864 KAVIARSKEDAR, ett par, av Alexander Lubavin, S:t Petersburg 1908-1917. Återrop

865 CIGARETTETUI, av Nikolas Strulyev, Moskva 1883-1908. 8 000 SEK

867 BÄGARE, Moskva 1804. 44 000 SEK

868 KALK, sannolikt av Ivan Sujew, Wologda 1840-tal. 55 000 SEK

869 MUGG med LOCK, icke identifierad mästare, Moskva 1857. 72 000 SEK

870 MUGG med LOCK, icke identifierad mästarstäpel, Moskva1850-tal. 68 000 SEK

871 MUGG med LOCK, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1850. 40 000 SEK

872 MUGG med LOCK, icke identifierad mästare, Moskva 1836. 24 000 SEK

873 BÄGARE, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets mitt. 8 000 SEK

874 MOCKASKEDAR, 18 st, av Firman Gratche, S:t Petersburg 1800-talets slut.
Hovleverantörs märke.

7 500 SEK

875 TESKEDAR, 12 st, av Gustav Klingert, Moskva 1899-1908. 17 000 SEK

876 TEBURK, av Grachev, S:t Petersburg 1880. Återrop

877 CIGARRSKRIN, av Adrian T. Ivanov, Moskva 1908-1917. 46 000 SEK

878 BRÖDKORG, av Anton Christian Iwersen, S:t Petersburg 1820-tal. 20 000 SEK

879 BÄGARE med lock, icke identifierad mästarstämpel, Baltikum, 1700-tal. 50 000 SEK

880 BÄGARE, av Grigorij Lakomkin, Moskva 1760-tal. 5 000 SEK

881 LJUSSTAKAR, ett par, av Fabergé, Moskva 1908-1917. Hovleverantörsmärke. Återrop
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882 FRUKTKNIVAR, 18 st med STÄLL, av Joseph Marshak, Moskva 1908-1917. Art Nouveau. 27 000 SEK

883 BESTICKUPPSÄTTNING, 208 delar, av Fabergé, Moskva 1908-1917. Hovleverantörs
märke.

180 000 SEK

884 DRYCKESKANNA, av Johann Brockmer, Hamburg 1662-1685. Barock. 180 000 SEK

885 DRYCKESKANNA, av Nicolaus Breuman, Stockholm (verksam -1666-1676(1677-)). 220 000 SEK

886 DRYCKESKANNA,  av Peter Rohde (verksam 1654-1677), Danzig. 32 000 SEK

887 DRYCKESKANNA, av Johan Wefwer, (verksam i Linköping 1672-1705), daterad i
gravyren 1673. Barock.

195 000 SEK

888 DRYCKESKANNA, av Christian Christiansen Berger d.ä. (verksam i Strömsö 1700-1725).
Barock.

85 000 SEK

889 BRÄNNVINSSKÅL med LOCK, av Herman Hermansson, Göteborg 1707. Barock. 60 000 SEK

890 TOILETTEASK, sannolikt av Peter Weron, Augsburg 1708-1710. 11 000 SEK

891 BÄGARE, av Gebrüder Müllers, Berlin 1700-talets förra hälft. 22 000 SEK

892 TUMLARE, ett par, av Petter Zettersteen, (verksam i Norrköping 1712-1741 (-1744)). 10 500 SEK

893 DRYCKESKANNA, av Niclas Warneck, Karlstad 1757. 35 000 SEK

894 DRYCKESKANNA, av Erik Ernander, Uppsala 1780. 40 000 SEK

895 KAFFEKANNA, av Kilian Kelson, Stockholm 1750. Rokoko. 160 000 SEK

896 SKRIN, av Petter Ersson Lund, Stockholm 1747. Senbarock. 12 000 SEK

897 GRÄDDSNÄCKA, av Johan Runqvist, Karlskrona 1770. Tidig rokoko. Återrop

898 KAFFEKANNA, av Johan Martin Loëll, Falun, otydlig årsbokstav, ca: 1780. Rokoko. 60 000 SEK

899 SOCKERSKRIN, av Hans Lundgren, Stockholm 1770. Rokoko. Återrop

900 SOCKERSKRIN, av Lorenz Vick, Ulricehamn 1777. Rokoko. 28 000 SEK

901 GRÄDDSNÄCKA, av Lars Hessling, Linköping 1778. Rokoko. Återrop

902 KAFFEKANNA, av Olof Löfvander d.ä.:s änka, Luleå 1788. Rokoko. 75 000 SEK

903 KAFFEKANNA, av Carl Klingwall, Västerås 1781. Gustaviansk. Återrop

904 MJÖLKKANNA, av Wilhelm Smedberg, Karlstad 1784. Gustaviansk. 25 000 SEK

905 KONFEKTSKÅL med LOCK, av Petter Eneroth, Stockholm 1779. Gustaviansk. 12 000 SEK

906 GRÄDDKANNA, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1807. 12 000 SEK

907 SOCKERSKRIN, av Abraham Hallard, Stockholm 1785. Gustavianskt. 39 000 SEK

908 SOCKERSKRIN, av Nils Tornberg, Linköping, 1792. Gustavianskt. Återrop

909 TEDOSA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1799. Gustaviansk. 16 500 SEK
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910 SOCKERSKRIN, av Adolf Zethelius, Stockholm 1838. Nyrokoko. 6 500 SEK

911 TEKANNA, silver, empire, Adolf Zethelius, Stockholm 1818. Vikt tot ca 750 gram. Återrop

912 TERRIN med LOCK, av Nils Dahl, Linköping 1754-1759. Tidig rokoko. 590 000 SEK

913 TERRIN med lock, icke identefierad mästarstämpel DG, haltstämpel 12, 1700-talets
andra hälft, sannolikt Polen.

44 000 SEK

914 SALTKAR, 4 st. lika, av Petter Lund (verksam i Stockholm 1749-1786) före 1764. Rokoko. 110 000 SEK

915 SALVER, sannolikt av John Carter, London 1769. Återrop

916 BRANDY-PAN, sannolikt av William Burch, London 1794. 27 000 SEK

917 BORDSURTOUT, av Johann P. Riblinger, Augsburg 1708-1710. 10 000 SEK

918 BORDSSURTOUT för fyra flaskor, silver, gustaviansk,  Stephan Westerstråhle,
Stockholm 1791. Tot vikt ca 1049g.

Återrop

919 SENAPSKANNOR med SKEDAR, ett par, av Simson Ryberg, Stockholm 1794.
Gustavianska.

Återrop

920 BORDSURTOUT för sju flaskor, otydlig mästarstämpel, London 1797. Återrop

921 BORDSURTOUT, silver, för fyra flaskor, gustaviansk, Johan Wilhelm Zimmerman,
Stockholm 1799. Vikt 750 gram.

Återrop

922 TALLRIKAR, 13 st. (8+4+1), av Gustaf Folker, Stockholm 1818-34 samt Christian Hammer,
Stockholm 1870-74 samt.

100 000 SEK

923 SÅSSKÅLAR på fat, ett par, av Gustaf Folcker, Stockholm 1837 och 1838. 22 000 SEK

924 RESEKAROTT med lock, av Karol Filip Malcz, Warszawa 1858. Återrop

925 BÅLSKÅL samt SLEV, av C. G. Hallberg, Stockholm 1918. 22 000 SEK

926 BORDSSPEGEL, silver, senempire, Adolf Zethelius, Stockholm 1831. Återrop

927 LJUSSTAKAR, ett par, sannolikt av Andrew Fogelberg, London 1766. Återrop

928 LJUSSTAKAR, ett par, Audenarde, Belgien 1773. Rokoko. 25 000 SEK

929 LJUSSTAKAR, s.k. spelstakar, ett par, av Johan Bergengren, Kristianstad 1780.
Gustavianska.

30 000 SEK

930 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Fagerberg, Karlskrona 1784. Gustavianska. 62 000 SEK

931 KANDELABRAR, ett par, för fyra ljus, av Mikael Nyberg, Stockholm 1793. Gustavianska. 300 000 SEK

933 KANDELABRAR för 4 ljus, ett par, av Christian Hammer, Stockholm 1852. Nyrokoko. 34 000 SEK

934 LJUSSTAKAR, ett par, sannolikt av Henry Willian Dee, London 1878-1879. Victorianska. 74 000 SEK

935 BRÄNNVINSSKÅL, av Nils Grubb, Hudiksvall 1785. 18 000 SEK

936 BÄGARE, av Ivar Palin, Uppsala (verksam 1710-1712). 16 000 SEK

937 BÄGARE, otydlig mästarstämpel Stockholm efter 1714. Tot vikt ca 400g. Återrop

Slutpriser Vårens Klassiska 568

32/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/67Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

32/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/6732/67



Nr. Föremål Klubbat pris

938 BÄGARE, av Thomas Beckman d.y., Örebro (verksam 1727-1759 (1772)). 7 500 SEK

939 BÄGARE, av Lars Haeggberg, Kalmar (verksam 1743-1760). Återrop

940 BÄGARE, av Sven T. Röding, Växjö (verksam 1736-1754). 5 000 SEK

941 BÄGARE, av Conrad Heitmüller, Nyköping 1777 överstämplad av Magnus Myhrmans
änka i Åmål.

8 500 SEK

942 SKED, oidentifierat bomärke, möjligen Halmstad 1500-talets slut. 24 000 SEK

943 SKED med kulknopp och ringhänge, ostämplad, Norge, sannolikt Bergen 1600-talets
förra hälft.

11 000 SEK

944 BESTICK, 35 st, av Kilian Kelson, Stockholm 1759. Rokoko. 38 000 SEK

945 TÅRTSPADE, av Carl Fahlberg, Uppsala 1770. Rokoko. 7 500 SEK

946 BÅLSLEV, ostämplad, silver och ben, 1700-talets förra hälft. Återrop

947 MATGAFFLAR, 12 st (11+1), av Johan Lindgren, Gävle 1806. 5 000 SEK

948 KNIVAR, 12, st. (5+7), av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1828 och Adolf Zethelius,
Stockholm 1825-1837.

11 500 SEK

949 SNUSDOSA, mästarstämpel saknas men med fransk kontrollstämpel. Rokoko, 1700-
talets andra hälft.

30 000 SEK

950 DOSA, guld 18k och emalj, stämpel FJ, Genève 1790-tal. Tillverkningsnummer 686. 60 000 SEK

951 DOSA, guld 18k och emalj, stämpel LC under krona, Genève c:a 1800. 46 000 SEK

952 MEDALJ, guld 23 k. Graverad av Carl Enhörning. 58 000 SEK

953 PENNSKAFT, guld 14k, troligen Frankrike 1800-talets mitt. 10 500 SEK

954 SKRIN, guld 18k och sköldpadd, Frankrike 1900-talets början. 13 000 SEK

955 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 14 000 SEK

956 RING, fasettslipad blå safir med två briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 56 000 SEK

957 SAUTOIR, orientaliska pärlor i intrikat flätat arbete med hänge i platina med
rosenslipade diamanter, ca 1915.

18 000 SEK

958 BROSCH/HÄNGE, gammalslipade diamanter, tot. ca 2 ct, i form av stjärna, sent 1800-tal. 7 000 SEK

959 ÖRHÄNGEN, ametister, 9.91 ct, tsavoriter, 3.55 ct och briljantslipade diamanter, tot.
0.38 ct.

16 000 SEK

960 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.24 ct. 19 000 SEK

961 ARMBAND, åttkantslipade diamanter, tot. ca 7 ct och blå safirer. Art Deco, 1930-tal. 98 000 SEK

962 ÖRHÄNGEN, WA Bolin, cabochonslipade blå safirer med briljantslipade diamanter, tot.
ca 2 ct. Stockholm 1961.

18 000 SEK

963 BROSCH, skuren stenkamé med orientaliska pärlor, sent 1800-tal. 10 000 SEK
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964 RING, oval fasettslipad citrin, ca 20 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. Återrop

965 HÄNGSMYCKE, gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 2.80 ct, Malmö 1916. 38 000 SEK

966 HÄNGSMYCKE/BROSCH, fasettslipade citriner. 1800-tal. Återrop

967 RING, fantasislipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

968 BROSCHNÅLAR, 2 st, åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct, i form av löv, tidigt 1900-
tal.

9 000 SEK

969 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct med carréslipade blå safirer. Återrop

970 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Återrop

971 RING, fasettslipad smaragd med briljantslipade diamanter samt krans av små
carréslipade smaragder.

Återrop

972 BROSCH/CLIP, skuren smaragd, rubin och safir med baguette- och åttkantslipade
diamanter. Art Deco, ca 1925.

45 000 SEK

973 COLLIER, baguette- och briljantslipade diamanter, tot, ca 2.80 ct samt naturliga pärlor,
ca 1925. Jays, London.

64 000 SEK

974 BROOCH, droppslipad columbiansk smaragd, ca 4 ct och baguette- coh åttkantslipade
diamanter, tot. ca 1.50 ct. Art Deco.

34 000 SEK

975 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 13,2 mm, tanzaniter, 2.70 ct, tsavoriter och
briljantslipade diamanter, tot. 0.70 ct.

22 000 SEK

976 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.95 ct/ st. Återrop

977 ARMBAND, gammalslipade diamanter, tot. ca 7.50 ct större diamanter, samt ca 5 ct
mindre.

Återrop

978 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.81 ct. 13 000 SEK

979 RING, gammalslpade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Strömdahl, Stockholm 1957. 10 000 SEK

980 RING, fasettslipad ametist, 17.60 ct, och briljantslipade diamanter, 1.19 ct. 22 000 SEK

981 HÄNGSMYCKE, fasettslipad akvamarin, ca 50 ct, med briljant- och rosenslipade
diamanter, ca 1915.

76 000 SEK

982 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14 mm, och briljantslipade diamanter, 0.42 ct. Återrop

983 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Dahlgren & Co, Stockholm 1946. 60 000 SEK

984 ÖRHÄNGEN, droppformade morganiter, 33.78 ct, rosa turmaliner och briljantslipade
diamanter, tot. 1.77 ct.

Återrop

985 ARMBAND, skurna rubiner och blå safirer samt briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

986 RING, oval fasettslipad kunzit, 30.95 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.12 ct. Återrop

987 RING, gammalslipad diamant, 1.98 ct. Återrop

988 BROSCH, smargader samt rosenslipade diamanter, i form av fluga, ca 1900. 29 000 SEK
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989 RING, antikslipad diamant, ca 1.10 ct, med 10 gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

990 HÄNGEN, för örhängen, droppslipade smaragder med briljant och navettslipade
diamanter, tot. ca 4.50 ct.

175 000 SEK

991 ARMBAND, gammal- medium- och baguetteslipade diamanter,  tot. ca 33 ct. Art deco,
1930-tal.

480 000 SEK

992 RING, briljantslipad diamant 1.05 ct, Göteborg 1991. 27 000 SEK

993 RING, rosa topas samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

994 RING, briljantslipad diamant, ca 1,15 ct. Återrop

995 RING, fasettslipad kyanit, 3.46 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.69 ct. Återrop

996 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 4.78 ct, i form av hjärta. 33 000 SEK

997 BROSCH, W.A. Bolin, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Stockholm 1957. Återrop

998 RING, trappslipad morganit, ca 20 ct samt briljantslipade diamanter,  tot 0.25 ct. 15 000 SEK

999 RING, blå fasettslipad safir, 7,43 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca  0.45 ct. Återrop

1000 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamater, tot. 3.82 ct. 29 000 SEK

1001 ARMBAND, guld i voluter med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct, 1950-tal. Återrop

1002 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 3.42 ct. Återrop

1003 RING, briljantslipad diamant, 1.11 ct. 66 000 SEK

1004 RING, peridot, 9.18 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.62 ct. 20 000 SEK

1005 COLLIER, doserade gammalslipade diamanter, tot. ca 20 ct. EAT, Stockholm 1954. 200 000 SEK

1006 RING, fasettslipad blå zircon, 4.25 ct, rosa safirer, tot. 0.95 ct, och briljantslipade
diamanter, tot. 0.60 ct.

16 500 SEK

1007 RING, tre fasettslipade blå  Burma safirer, tot. 3.27 ct, och briljantslipade diamanter, tot.
0.42 ct.

Återrop

1008 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, oinfattade. Vikt 0.70 ct. resp. 0.72 ct. 40 000 SEK

1009 ARMBAND, rosa turmaliner, tot. 12.03 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.77 ct. Återrop

1010 ÖRHÄNGEN, fasettslipade peridoter, 13.82 ct och briljantslipade diamaner, tot. 1.95 ct. Återrop

1011 RING, oval fasettslipad rubin, 3.02 ct, med smaragdslipade diamanter. Återrop

1012 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipade diamanter, 0.74 ct 0.74 ct. 44 000 SEK

1014 ÖRHÄNGEN, rubiner, tot. 7.45 ct, med briljantslipade diamanter, 1.33 ct. Återrop

1015 RING, smaragdslipad diamant, 3.01 samt sidor tot. 0.75 ct. Återrop

1016 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14,5mm, tanzaniter tot. 1.60 ct, rubiner och
briljantslipade diamanter, tot. 0.30 ct.

20 000 SEK
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1017 ARMBAND, antikslipade diamanter, tot. ca 17 ct, i symmetrisk komposition. Art Deco,
1930-tal.

110 000 SEK

1018 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 16 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.80 ct.

25 000 SEK

1019 ÖRHÄNGEN, grön droppslipad kvarts, tot. 9.85 ct, och briljantslipade diamanter, tot.
1.20 ct.

16 000 SEK

1020 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipade diamant, 2.01 ct. resp. 2.02 ct. 490 000 SEK

1021 BROOCH, columbiansk smaragd, ca 2 ct, och antik- och baguettelslipade diamanter,
tot. ca 4 ct. Art Deco, 1930-tal.

86 000 SEK

1022 RING, sk eternity ring, 16 st radiantslipade diamanter, tot. 9.36 ct, vardera sten just
under 0.60 ct/st.

Återrop

1023 RING, briljantslipad diamant, 3.01 ct. Återrop

1024 ÖRHÄNGEN, Boucheron, guldclips. Återrop

1025 ARMBAND, briljant- och gammalslipade diamanter, tot. ca 12 ct. Art Deco, 1930-tal. Återrop

1026 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 1 ct resp 1 ct. Återrop

1027 ÖRHÄNGEN, olikfärgade ädelstenar, 21.39 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.91 ct. 35 000 SEK

1028 ARMBAND, olikfärgade ädelstenar, 43.09 ct, och briljantslipade diamanter. 77 000 SEK

1029 RING, olikfärgade ädelstenar, 12.50 ct, och briljantslipade diamanter, 0.29 ct. Återrop

1030 ARMBAND, tre sammansatta rader med assher-slipade diamanter, tot 60.70 ct, vardera
diamant just under 0.50 ct /st.

1 100 000 SEK

1031 HÄNGE/BROSCH, cabochonslipade rubiner, tot. ca 39.50 ct, smaragd- och
briljantslipade diamanter, ca 23 ct. 1930-tal.

Återrop

1032 RING, kuddslipad diamant, sk cushion cut, 17.62 ct, samt halvmåneslipade diamanter på
vardera sida, tot. ca 2.50 ct.

1 950 000 SEK

1033 RING, briljantslipad diamant, 1.64 ct. Återrop

1034 RING, cognacsfärgad briljantslipad diamant, 2.08 ct med trapezslipade diamanter, tot.
0.28 ct.

40 000 SEK

1035 COLLIER, smaragdslipade diamanter, tot. 9.01 ct samt navett- och droppslipade fancy
diamanter, tot. 4.60 ct.

Återrop

1036 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 3.25 ct, varav mittsten ca 1.25 ct. Art Deco, ca
1930-tal.

33 000 SEK

1037 BROSCH, blå safir, 4.89 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

1038 ÖRHÄNGEN, 232 briljantslipade diamanter infattade i ringar, tot. 4.52 ct. 32 000 SEK

1039 ARMBAND, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 10 ct, samt blå safirer, tot. ca
25 ct. Art Deco, 1930-tal.

120 000 SEK
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1040 ÖRHÄNGEN, grå odlade Tahitipärlor med akvamariner, tot. 2.80 ct, och briljantslipade
diamanter, tot. 0.33 ct.

15 000 SEK

1041 RING, Bulgari, cabochonslipad blå safir, 9.03 ct med trangelslipade diamanter, tot. 3.52
ct.

140 000 SEK

1042 ÖRHÄNGEN, cabochonslipad smaragd, 5.30 ct, samt rubin, 5.90 ct, med krans av
antikslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct.

45 000 SEK

1043 COLLIER, cabochonslipade blå safirer och smaragder med briljantslipade diamanter, tot.
ca 13 ct.

150 000 SEK

1044 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 2.40 ct, resp. 2.27 ct. Återrop

1045 RING, assher slipad diamant, 4.04 ct. 480 000 SEK

1046 RING, antik- och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, varav mittsten ca 1.20 ct. 40 000 SEK

1047 ARMBAND, fasettslipade ametister med briljantslipade diamanter, tot. 3.28 ct. 40 000 SEK

1048 RING, antikslipad diamant, 1.98 ct. 44 000 SEK

1049 BROSCH, stor cabochonslipad korall med rosenslipade diamanter, ca 1900. Återrop

1050 RING, Cartier, ' Trinity' , tre färger guld. 6 000 SEK

1051 BROSCH, CARTIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 18 000 SEK

1052 RING, kuddslipad peridot, 9.63 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.68 ct. Återrop

1053 ÖRHÄNGEN, Max Prus, peridoter, tot. 14.48 ct, blå safirer, tot. 6.80 ct och briljantslipade
diamanter, tot. 1.95 ct.

Återrop

1054 ÖRCLIPS, guld, 1950-tal. 4 000 SEK

1055 ARMBAND, symmetriska länkar i blankt och borstat guld. 28 000 SEK

1056 RING, fasettslipad citrin, Stockholm 1960. Återrop

1057 RING, blå fasettslipad safir, 4.50 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. Återrop

1059 HÄNGSMYCKE, princess- och briljantslipade diamanter, tot. 3.54 ct. med olikfärgade
odlade pärlor.

Återrop

1060 RING, oval blå fasettslipad safir med åttkantslipade diamanter. Art Deco, ca 1925. 25 000 SEK

1061 RING, fasettslipad chrysoberyll och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

1062 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, varav de större vardera ca 0.60
ct, samt odlad south sea pärla.

34 700 SEK

1063 ARMBAND, Van Cleef & Arpels, skuren lapis lazuli med briljantslipade diamanter, tot. ca
1.50 ct. 1960-tal.

Återrop

1064 ÖRHÄNGEN, odlade golden South sea pärlor, 15,8 mm, och briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct.

Återrop

1065 RING med 2 Assherslipade diamanter, vardera ca 1.00 ct samt cabochonslipad rubin. Återrop
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1066 RING, blå hjärtslipad safir, 10.66 ct, med baguetteslipade diamanter, tot. ca. 0.18 ct. Återrop

1067 ÖRHÄNGEN, antikslipade diamanter, tot. ca 8 ct. Återrop

1068 RING, trappslipad smaragd, 13.73 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.57 ct. Återrop

1069 RING, briljantslipad diamant, 6.45 ct. 250 000 SEK

1070 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.75 ct/st. Återrop

1071 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 4.60 ct. Återrop

1072 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct, samt orientaliska pärlor, 5,4 mm. 22 000 SEK

1073 RING, briljantslipad diamant 1.11 ct. 36 000 SEK

1074 ÖRHÄNGEN, fasettslipade peridoter, och briljantslipade diamanter, tot. 1.80 ct. Återrop

1075 ARMRING, månstenar, tot. 144 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. 44 000 SEK

1076 RING, briljantslipad diamant 1,56 ct, samt på sidorna åttkantslipade diamanter, tot. ca
0.06 ct. Göteborg, 1953.

26 000 SEK

1077 RING, oval blå fasettslipad safir, 7.95 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. Återrop

1078 RING, Tiffany & Co, briljantslipad diamant, 0.80 ct. 25 000 SEK

1079 ARMBAND, 68 briljantslipade diamanter, tot. ca 10 ct. USA, ca 1960-tal. Återrop

1080 RING, Boucheron, 'Scala', rosa briljantslipade diamanter, tot. 1.04 ct, och vita
carréslipade diamanter, tot. 0.47 ct.

Återrop

1081 DIADEM/DIAMANTRIVIÈRE, antikslipade diamanter, tot. ca 40 ct, granater och
orientaliska pärlor. Dragsted, Köpenhamn,1930.

Återrop

1082 ARMBAND, 45 briljantslipade diamanter, tot. 5.85 ct. Återrop

1083 ARMBAND, briljantslipade diamanter. tot. ca 3.80 ct. Återrop

1084 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, 6,4 mm, lås med små diamanter. Återrop

1085 ARMBAND, cabochonslipad blå safir och åttkantslipade diamanter, totalt ca 1.20 ct. Återrop

1086 GULDKEDJA, spänne med svart emalj, pärla och diamant. 1800-tal. 20 000 SEK

1087 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, ca 7,4 mm, lås med droppformad rosensten. Återrop

1088 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.20 ct, samt carréslipade blå safirer. Återrop

1089 ARMBAND, cognacsfärgade briljantslipade diamanter samt tre vita, tot. ca 6.30 ct. 27 000 SEK

1090 ARMBAND, svarta briljantslipade diamanter samt tre vita, tot. ca 6.30 ct. 21 000 SEK

1091 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 5.80 ct. Återrop

1092 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.96 ct. Återrop

1093 HÄNGSMYCKE, smaragdslipad smaragd, ca 1.80 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.40 ct.

Återrop
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1095 COLLIER, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

1096 DIADEM, antikslipade diamanter, tot. ca 7-8 ct. 1800-tal. 74 000 SEK

1097 ARMBAND, fem briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct samt blå safirer. Återrop

1098 ARMBAND, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 5-6 ct. 1950-tal. 60 000 SEK

1099 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 10.45 ct. Återrop

1100 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14, 4 mm. med briljantslipade diamanter, tot. ca
1.45 ct.

Återrop

1101 RING, odlad pärla med dubbelkrans av små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

1102 COLLIER, odlade South sea pärlor, ca 17,9-12,6 mm, lås med briljantslipade diamanter,
tot. 0.88 ct.

Återrop

1103 ÖRHÄNGEN, odlade pärlor, 11,5 mm, och briljantslipade diamanter, tot. 3.20 ct. Återrop

1104 RING, tanzanit, 10.61 ct med briljantslipade diamanter, tot. 3.96 ct. 80 000 SEK

1105 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 17,5 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.90 ct.

Återrop

1106 ARMBAND, skurna lavastenar, 1800-tal. 7 000 SEK

1107 ÖRHÄNGEN, rosa topas, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.15 ct, och odlade South sea
pärlor, 16 mm.

Återrop

1108 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, ca 14,8 mm, trappslipad rökkvarts med små diamanter,
tot. ca 0.25 ct.

22 000 SEK

1109 ÖRHÄNGEN, odlade south sea pärlor, 15,5 mm. och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.35 ct.

14 000 SEK

1110 COLLIER, odlade barocka grå Tahitipärlor, 16-15,5 mm. Återrop

1111 RING, rosa, vita och gula safirer, 10, 77 ct, med briljantslipade diamanter, 2.47 ct. Återrop

1112 ÖRHÄNGEN, 746 briljantslipade diamanter, tot. 10.50 ct. Återrop

1113 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamant, tot. 1.07 ct. 14 500 SEK

1114 ARMBAND, 129 briljantslipade diamanter, tot. ca 8 ct. 1970-tal. Återrop

1116 RING, grön fsettslipad turmalin, 3.93 ct, med svarta och vita briljantslipade diamanter,
tot. 0.48 resp. 1.12 ct.

Återrop

1117 RING, rosa morganit, 11.75 ct, tsavoriter, tot. 1.64 ct och briljantslipade diamanter, tot.
0.30 ct.

14 000 SEK

1118 COLLIER, fasettslipade peridoter, 31.78 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 2.91 ct. Återrop

1119 ÖRHÄNGEN, ringar med briljantslipade diamanter, tot. 5.23 ct. Nedersta ringarna
avtagbara.

40 000 SEK

1120 ÖRHÄNGEN, rosa safirer, tot. 3.83 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.58 ct. Återrop
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1121 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.98 ct. 21 000 SEK

1122 ARMBAND, fasttslipade peridoter, 25.63 ct och briljantslipade diamanter, tot. 2.45 ct. Återrop

1123 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 3.88 ct. 36 000 SEK

1124 BROSCH, antikslipade diamanter i from av stjärna, tot. ca 8.50 ct. Återrop

1125 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1950-tal. 4 000 SEK

1126 BROSCH, briljantslipad diamant, ca 1.40 ct, samt mindre briljant- och åttkantslipade
diamanter, tot. ca 1.10 ct.

Återrop

1127 ÖRHÄNGEN, olikfärgade ädelstenar, bl a akvamarin, citrin och rökkvarts samt
briljantslipade diamanter.

18 500 SEK

1128 ÖRHÄNGEN, rosenslipade diamanter och orientaliska pärlor, sekelskifte 1900. 12 000 SEK

1129 RING, oval fasettslipad rubin samt briljantslipade diamanter. Återrop

1130 ARMBAND, Ole Lyngaard, vitguld med briljantslipade diamanter, tot. 0.18 ct. 12 000 SEK

1131 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 13 mm, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.16
ct.

Återrop

1132 HÄNGSMYCKE/COLLIER, cabochonslipad opal, 9.14 ct, med små diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1133 ÖRHÄNGEN, cabochonslipad opal med krans av små diamanter, tot. ca 0.90 ct. Återrop

1134 ARMBAND, länk med hänglås i form av hjärta med cabochonslipad granat, 1800-talets
andra hälft.

19 000 SEK

1135 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, och odlade pärlor. 13 500 SEK

1136 RING, mörk blå fasettslipad safir, 37.35 ct. 22 000 SEK

1137 RING, cabochonslipad smaragd med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.20
ct.

12 000 SEK

1138 ARMBAND, cabochonslipade smaragder och åttkant- och briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.80 ct.

20 000 SEK

1139 RING, gammalslipade diamanter, varav mittsten ca 0.80 ct. 16 000 SEK

1140 UTSÖKT DIAMANTCOLLIER, dropp- navette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 43 ct,
i smakfull komposition.

350 000 SEK

1141 RING, briljantslipad diamant, 6.07 ct, samt trapezslipade sidostenar, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1142 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 2.01 ct. 38 000 SEK

1143 RING, röd Burma spinell, 6.16 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. 35 000 SEK

1144 COLLIER, droppslipade ametister, 18.95 ct, och briljantslipde diamanter, tot. 2.21 ct. 30 000 SEK

1145 RING, cognacsfärgad diamant, 0.85 ct, och små briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 19 500 SEK

1146 RING, briljantslipad diamant, ca 1.40 ct. Återrop
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1147 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.09 ct. Återrop

1148 ARMBAND, 220 briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 5.80 ct. 1960-tal. Återrop

1149 BROSCH, runda fasettslipade rubiner och 33 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct. Återrop

1150 ÖRHÄNGEN, Bulgari, guld- och vitguld. 8 000 SEK

1151 RING, Bulgari, guld- och vitguld. 5 500 SEK

1152 COLLIER, Bulgari, guld. Vikt 111 g. 30 000 SEK

1153 RING, rund fasettslipad smaragd med navett- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50
ct.

18 000 SEK

1154 GAMMALSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.56 ct. Återrop

1155 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade stenar, granat och röd paste samt gammalslipade
diamanter, tot. ca 0.40 ct.

10 000 SEK

1156 ARMBAND, Cartier, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.80 ct. 66 000 SEK

1157 RING, rund fasettslipad Burma rubin, 2.08 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50
ct.

22 000 SEK

1159 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 11 000 SEK

1160 EXKLUSIVT COLLIER, doserade briljantslipade diamanter, tot. ca 22 ct. Återrop

1161 RING, briljantslipade diamanter tot. ca 2.80 ct. Återrop

1162 HÄNGE, gammalslipad diamant samt rosenslipade och orientaliska pärlor, ca 1905. Återrop

1163 RING, briljantslipade diamanter, mittsten 0.65 ct, samt mindre tot. 1.85 ct. Återrop

1164 ARMBAND, 32 briljantslipade diamanter, tot. ca 16 ct, vardera briljant ca 0.50 ct. Återrop

1165 RING, blå safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 15 500 SEK

1166 BROSCH, navette- trapez- och briljantslipade diamanter tot. ca 11 ct. 1950's. 50 000 SEK

1167 RING, cabochonslipad blå Ceylon safir, 12.88 ct samt sidostenar, 1930-tal. Återrop

1168 COLLIER, navette- och briljantslipade diamanter, tot. 25.54 ct. Återrop

1169 RING, smaragdslipad diamant, 6.27 ct, samt på vardera sida smaragdslipad diamant, tot
.ca 0.80 ct.

Återrop

1170 HÄNGSMYCKE, dropp- och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.60 ct, varav den större
1.65 ct.

Återrop

1171 ÖRHÄNGEN, rubiner, tot ca 11.70 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 5.20 ct. 1980-
tal.

Återrop

1172 MAGNIFIKT DIAMANTARMBAND, 22 st briljantslipade diamanter, alla stenar över 1 ct st,
1.23 ct - 1.02 ct, tot. 26.50 ct.

Återrop

1173 BROSCH, blå safirer, ruiner och diamanter, i form av dagslända. Återrop
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1174 RING, droppslipad kunzit, 13.40 ct, med briljantslipade diamanter, 1.03 ct samt rosa
safirer, 0.52 ct.

Återrop

1175 BROSCH, platina med  gammal- och åttkantslipade diamanter, totalt ca 2.40 ct, ca 1915.
Vikt 6g.

Återrop

1176 COLLIER, dropp- trapez- och briljantslipade diamanter, tot. ca 10 ct. Stockholm 1963. Återrop

1177 ÖRHÄNGEN, fasettslipade kyaniter, tot. 5.26 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.35
ct.

24 000 SEK

1178 RING, orientalisk pärla, 11.5-12,5 mm, samt briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. 31 000 SEK

1179 RING, gul fasettslipad Burma safir, 9.52 ct, med baguetteslipade diamanter, tot. 0.45 ct. Återrop

1180 COLLIER, lång kedja med fasettslipade akvamariner, tot. ca 35 ct. 18 000 SEK

1181 RING, stor cabochonslipad grön turmalin med bauetteslipade diamanter. Återrop

1182 ÖRHÄNGEN, fasettslipade safirer i olika färger, 6.11 ct, briljantslipade diamanter, tot.
0.54 ct.

13 000 SEK

1183 RING, fasettslipade safirer i olika färger, 2.95 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 0.24
ct.

13 000 SEK

1184 DIADEM/BROSCH, runda och droppformade antikslipade diamanter, tot. ca 20 ct. 1800-
talets mitt.

Återrop

1185 RING, naturliga pärlor med små rosenslipade diamanter. 5 500 SEK

1186 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, tot. 2.18 ct. 44 000 SEK

1187 RING, cognacsfärgad briljantslipad diamant, 2.05 ct. samt mindre tot.ca 0.66 ct. 30 000 SEK

1188 COLLIER, lång kedja fasettslipade gula safirer, tot. 31.77 ct. 15 000 SEK

1189 RING, stor fasettslipad citrin med svarta och vita briljantslipade diamanter, tot. ca 2.80
ct.

28 000 SEK

1190 ARMBAND, 528 briljantslipade diamanter, tot. ca 7.80 ct. 54 000 SEK

1191 RING, briljantslipad diamant, 1.20 ct. Återrop

1192 RING, trappslipad smaragd, ca 5 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

1193 ARMBAND, prinsesslipade diamanter, tot. ca 3,5 ct. Återrop

1194 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Återrop

1195 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Återrop

1196 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 4.04 ct. Återrop

1197 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.50 ct. 15 000 SEK

1198 RING, tsavorit 1 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.20 ct. Återrop

1199 BROSCH, orientalisk pärla med rosenslipade diamanter, sent 1800-tal. 6 000 SEK
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1200 COLLIER, Cartier, vikt 77,7 g. Återrop

1201 ARMBAND, Cartier, ca 1990. Återrop

1202 ÖRHÄNGEN, Cartier, guld, 1989. Återrop

1203 RING, odlad South sea pärla, 14,8 mm, med trapez- och briljantslipade diamanter. tot. ca
1 ct.

Återrop

1205 RING, briljantslipad diamant, 1.05 ct. 24 000 SEK

1206 RING, briljantslipad diamant, ca 0.60 ct samt mindre åttkantslipade diamanter, tot. ca
0.16 ct.

Återrop

1207 RING, briljantslipad diamant, 1.35 ct. Återrop

1208 RING, oval blå fasettslipad safir, 3.72 ct. 18 500 SEK

1209 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 3.80 ct enl. gravyr, och cabochonslipad korall.
Stockholm, 1982.

Återrop

1210 ARMBAND, carréslipade rubiner, tot. ca 5 ct, och diamanter, tot. ca 2.40 ct. Hugo
Strömdahl, Stockholm 1948.

Återrop

1211 HÄNGSMYCKE, droppslipad ametist, 20.70 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.56
ct.

16 000 SEK

1212 ÖRHÄNGEN, antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca 2.10 ct, med naturliga pärlor,
7,8 mm.

30 000 SEK

1213 COLLIER, 55 doserade odlade pärlor, 9,2-5,8 mm, med små orientaliska pärlor emellan.
1930-tal.

9 000 SEK

1214 ÖRHÄNGEN, stora creoler med briljantslipade diamanter, tot. 2.68 ct. Återrop

1215 BROSCH, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 3.50 ct. 1960-tal. 15 000 SEK

1216 ARMBAND, princesslipade diamanter, tot. ca 7.20 ct. Återrop

1217 GAMMALSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 3.02 ct. Återrop

1218 RING, briljantslipade diamanter runtom hela ringen, tot. 1.45 ct. Återrop

1219 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.73 ct. Återrop

1221 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. 3.45 ct. 23 000 SEK

1222 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 3.38 ct. 68 000 SEK

1223 COLLIER, droppslipad rubin, 8.33 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 6 ct. 85 000 SEK

1224 HÄNGSMYCKE, hjärt- oval- princess- och droppslipad diamant, tot. 2.84 ct. Återrop

1225 ÖRHÄNGEN, oval- briljant- och droppslipade diamanter, tot. 2.72 ct. Återrop

1226 RING, briljantslipad diamant, 1.51 ct, samt mindre briljantslipade, tot. 1.47 ct. Återrop

1227 ÖRHÄNGEN, guld, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 15 500 SEK
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1228 COLLIER, 98 blå topaser och vita fasettslipade safirer. Återrop

1229 ÖRHÄNGEN, antikslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct, och orientaliska pärlor. 7 000 SEK

1230 RING, sk eternity ring, 20 briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 11 000 SEK

1231 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct. Återrop

1232 COLLIER/HÄNGSMYCKE, Cartier, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, i form av
hjärta.

17 000 SEK

1233 ÖRHÄNGEN, carréslipade safirer med gammalslipade diamanter, tot. ca 7.40 ct. Art
Deco, ca 1925.

Återrop

1234 COLLIER, granater och små diamanter, i form av orm, 1800-tal. 18 000 SEK

1235 ARMBAND, cabochonslipad granat i form av hänglås, 1800-tal. 14 500 SEK

1236 BROSCH, tsavoriter, rosenslipade diamanter och rubiner, i form av ödla, sekelskifte
1900.

23 000 SEK

1237 RING, cabochonslipad rosa turmalin med briljantslipade diamanter, tot. 0.47 ct. 14 000 SEK

1238 COLLIER, Gübelin, två färgat flätat guldarbete, vikt 272,7 g. 1960-tal. Återrop

1239 ÖRHÄNGEN, cabochonslipad jade, 190 ct. resp. 1.95 ct, och briljantslipade diamanter,
tot. ca 1.45 ct.

Återrop

1240 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.89 ct. 16 000 SEK

1241 ÖRHÄNGEN, dropp- och briljantslipade diamanter, tot. 6.40 ct. Återrop

1242 RING, kunzit, 22 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.96 ct. 22 000 SEK

1243 ÖRHÄNGN, odlade Tahitipärlor, 13,4 mm, och briljantslipade diamanter, tot. 0.16 ct. 15 000 SEK

1244 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.95 ct. 68 000 SEK

1245 RING, smaragdslipad smaragd, 1.90 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.60 ct. Återrop

1246 HÄNGSMYCKE, Chopard, 'Happy diamonds' hjärtformade delar med briljantslipad
diamant.

23 000 SEK

1247 ÖRHÄNGEN, droppformade opaler med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.25 ct. Återrop

1249 ARMBAND, dubbla rader ärtlänk och medaljong med rosenslipade diamanter, 1908.
Monogram HvP.

20 000 SEK

1250 ÖRHÄNGEN, fasettslipade rubiner, tot. ca 6 cts och bageutet- och briljantslipadet
diamanter, tot. ca 3.5 ct. 1940-tal.

118 000 SEK

1251 ÖRHÄNGEN, briljant- baguette- och åttkantslipade diamanter, tot ca 7 ct. 1930-tal. 58 000 SEK

1252 RING, hjärtslipad diamant, ca 0.75 ct, samt hjärtslipade safirer. Återrop

1253 RING, briljantslipad diamant, 0.90 ct samt mindre briljantslipade diamanter, tot. 0.38 ct. Återrop

1254 RING, cabochonslipad blå stjärnsafir med briljant-och smaragdslipade diamanter. Återrop
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1255 COLLIER, fem blå safirer med briljantslipade diamanter, 6.92 ct. 80 000 SEK

1256 RING, odlad South sea pärla, 17,4 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 15 500 SEK

1257 ÖRHÄNGEN, grön-blåa fasettslipade safirer, 3.95 ct resp. 3.93 ct, med briljantslipade
diamanter, tot. ca 2 ct.

Återrop

1258 ARMBAND med 50 st briljantslipade diamanter, totalt ca 7.96 ct. Återrop

1259 RING, BOUCHERON, briljantslipad diamant, ca 0.90 ct. Paris. 30 000 SEK

1260 COLLIER, två rader odlade pärlor, 8 mm, lås med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60
ct och safirer.

Återrop

1261 ÖRHÄNGEN, princessslipade diamanter, tot. 1.46 ct. Återrop

1262 HÄNGESMYCKE, blå safir med gammal- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct, ca
1925.

Återrop

1263 RING, mabepärla med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 6 000 SEK

1264 RING, fasettslipad rosa turmalin med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 19 500 SEK

1265 COLLIER, två rader naturliga sötvattenspärlor, 114 st, 11-4,7 mm, med smaragdlås.
Stockholm 1935.

Återrop

1266 RING, briljantslipade diamanter 4.16 ct. 30 000 SEK

1267 ÖRHÄNGEN, odlade pärlor, 11,5 mm. och briljantslipade diamanter, tot. 3.57 ct. Återrop

1268 COLLIER, 504 briljantslipade diamanter, tot. 17.12 ct, i blomformationer. Återrop

1269 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 3.10 ct. Återrop

1270 COLLIER, Chaumet, orientaliska pärlor, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct  och
hematit kulor.

56 000 SEK

1271 ARMBAND, 480 briljantslipade diamanter, tot. 12.86 ct. Återrop

1272 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 0.62 ct. Återrop

1273 COLLIER, 104 doserade briljantslipade diamanter, tot. 25.44 ct. Återrop

1274 COLLIER, guld med skuren carneol samt pärlor, 1800-tal. 7 500 SEK

1275 RING, blå fasettslipad safir, 10,82 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.64 ct. Återrop

1276 COLLIER, lång kedja med fasettslipade kunziter, 153 ct. Återrop

1277 ÖRHÄNGEN, månsten med rosen- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

1278 RING, 18k vitguld, cabochonslipad blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct.
Total vikt ca 7 g.

Återrop

1279 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.40 ct. Återrop

1280 ARMBAND/DIADEM, antikslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Sent 1800-tal. Återrop

1281 ÖRHÄNGEN, svart onyx med briljantslipade diamanter, tot. 0.45 ct. 9 000 SEK
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1282 SAUTOIR, gammal- och rosenslipade diamanter med onyxkulor, ca 1915. Återrop

1283 RING, fasettslipad smaragd, ca 1 ct, och briljantslipade diamanter, ca 2 ct. 16 000 SEK

1284 HÄNGE/BROSCH, Boucheron, citriner, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 5
ct.

Återrop

1285 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, 15,3-13,5 mm, kullås med briljantslipade diamanter, tot.
3.20 ct.

Återrop

1286 ÖRHÄNGEN, WA Bolin, odlade pärlor, ca 7,8 mm, med gammalslipade diamanter, tot.
ca 0.35 ct. Stockholm 1933.

12 500 SEK

1287 RING, blå fasettslipad safir, 3.56 ct,  med dubbla rader briljantslipade diamanter, tot.
1.36.

Återrop

1288 BROSCH, antikslipad diamant, ca 0.90 ct, samt hängande pärla (odlad). Återrop

1289 COLLIER, fasettslipade safirer, i olika färger, tot. 14.62 ct, resp. 0.95 ct. 20 000 SEK

1290 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld, odlade pärlor, 9,4 mm, med antikslipade diamanter, tot. ca
1.40 ct. Total vikt ca 12 g.

Återrop

1291 COLLIER, Steltman Jewellery, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, samt en
baguetteslipad diamant. 0.08 ct.

66 000 SEK

1292 RING, cabochonslipad blå Burma safir, 10.57 ct, och briljantslipade diamanter. Återrop

1293 RING, cognagsfärgad briljantslipad diamant, ca 2 ct, samt mindre briljantslipade
diamanter.

Återrop

1294 RING, cabochonslipad safir, ca 30 ct, med åttkantslipade diamanter. Återrop

1295 RING, tanzanit och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.12 ct. Återrop

1296 COLLIER, odlade South sea pärlor, 17-15 mm. Återrop

1297 ÖRHÄNGEN, vardera hjärtslipad diamant, 1.17 resp. 1.11 ct. Återrop

1298 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 13 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 0.25
ct.

10 000 SEK

1299 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter med hängande pärlor. 11 500 SEK

1300 RING, 5 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct. Återrop

1301 ARMBAND, gammalslipad diamant, ca 1 ct, samt mindre diamanter. Art Deco, 1930-tal. Återrop

1302 HÄNGSMYCKE, gammal- och rosenslipade diamanter samt hängande pärla. Art
Nouveau, ca 1900.

14 000 SEK

1303 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15,3 mm, med oval- och briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.75 ct.

Återrop

1304 TVILLINGBROSCH, Collingwood, bordeauxrött emaljarbete med briljantslipade
diamanter, tot. ca 7.80 ct. 1940-tal.

Återrop

1305 ÖRHÄNGEN, skuren jade med gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop
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1306 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 13,3 mm, och briljantslipade diamanter, tot. 0.60
ct.

Återrop

1307 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 2.02 ct. Återrop

1308 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15 mm, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.15
ct.

Återrop

1309 HÄNGSMYCKE, odlad Tahiti pärla, 17 mm,  med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. 28 000 SEK

1310 COLLIER, odlade South sea pärlor, 13-10 mm, Återrop

1311 COLLIER, två rader odlade pärlor, 10,4-8 mm, lås 18k vitguld med bergkristall och
diamanter. Strömdahl, Stockholm 1962.

Återrop

1312 COLLIER, fyra rader odlade pärlor, 7,2-5,2 mm, spänne med cabochonslipad ametist,
rosenkvarts och akvamarin. 1960-tal.

Återrop

1313 ÖRHÄNGEN, gammal- och briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 23 000 SEK

1314 BROSCH, i form av duva med rosenslipade diamanter samt blå safirer, ca 1900. Återrop

1315 ÖRHÄNGEN, jade i form av skurna grodor med diamanter och rubiner. 11 000 SEK

1316 ÖRHÄNGEN, golden South sea pärlor, 13,8 mm, och briljantslipade diamanter, tot. 0.60
ct.

Återrop

1317 ARMBAND, skuren pärlomor med olika färgade ädelstenar, bla topas, ametist, peridot
och briljnatslipade diamanter.

33 000 SEK

1318 ARMBAND, 196 briljantslipade diamanter, tot. ca 6 ct. Återrop

1319 ARMBAND, 241 briljantslipade diamanter, tot. 4.73 ct. Återrop

1320 COLLIER, 120 briljantslipade diamanter,t ot. 5.04 ct. 38 000 SEK

1321 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot, ca 1.50 ct. 12 000 SEK

1322 RING, IWC, guld med briljantslipade diamanter, tot. 0.72 ct. 8 000 SEK

1323 RING, antikslipad diamant, ca 0.90 ct, med rosenslipade diamanter. Återrop

1324 MANCHETT- och FRACKKNAPPAR, onyx med briljantslipade diamanter. Originaletui,
Harrods. C. 1900.

9 500 SEK

1325 OLIKSLIPADE DIAMANTER, rosa, totalt 42 askar + 4 separata. 90 000 SEK

1326 BRILJANTERAT DAMUR, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.20 ct, 1940-tal. 7 500 SEK

1327 ROLEX, Datejust, automatisk, guld/stål, 2000. 26 000 SEK

1328 BOUCHERON, quartz, rosé guld med fancy rosa briljantslipade diamanter, tot. 0.72 ct,
2001.

Återrop

1329 ROLEX, Datejust, quartz, guld/stål, ca 2000. Återrop

1330 CARTIER, Santos 100, automatisk, stål 2004. 18 000 SEK

1331 ROLEX, Yacht-Master, automatisk, stål, 2001. Återrop
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1332 CORUM, Coin watch, 'Twenty dollars', manuell, guld, ca 1990. 30 000 SEK

1333 PATEK PHILIPPE, Elipse, manuell, guld, ca 1990. Återrop

1334 ROLEX, Precision, manuell, guld, ca 1965. 16 000 SEK

1335 ROLEX, Datejust, automatiskt, stål, 2004. Återrop

1336 ROLEX, Datejust, automatisk, guld/stål med indexfattade diamanter, 2002. Återrop

1337 FRANK MÜLLER, Long Island, quartz, guld, 2000-tal. 25 000 SEK

1338 JEAN-MAIRET GILLMAN, automatisk, kronograf,  automatisk, guld, ca 2000. Återrop

1339 PATEK PHILIPPE, Nautilus, quartz, guld, ca 1990. Återrop

1340 ROLEX, Day-Date, automatisk, guld med briljantslipade diamanter, ca 1985. 78 000 SEK

1341 CARTIER, Pasha, automatisk, stål, ca 2005. Återrop

1342 TISSOT, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot ca 3.50 ct. Art déco, ca 1925. 20 000 SEK

1343 GLASHÜTTE, Lady Karrée, manuell, guld med briljantslipade diamanter, 2010. Återrop

1344 CARTIER, quartz, guld med åttkantslipade diamanter, ca 1995. Återrop

1345 CARTIER, kvarts, guld med briljantslipade diamanter, ca 2005. Återrop

1346 CARTIER, Tank Francaise, quartz, guld, 1996. 35 000 SEK

1347 ROLEX, Day-Date, automatisk, guld, ca 1962. Återrop

1348 TUDOR, 'Iconaut', automatisk, kronograf, stål, ca 2007. 16 500 SEK

1349 PATEK PHILIPPE, automatisk, ref. nr. 5085, stål, 1999. 88 000 SEK

1350 ROLEX, Submariner, automatisk, stål, ca 1965. Återrop

1351 TAG HEUER, Carrera, automatisk, stål, 2007. 14 000 SEK

1352 VACHERON CONSTANTIN, automatisk, kronograf, stål, ca 2008. Återrop

1354 ROLEX, Datejust, automatisk, guld/stål med indexfattade diamanter, 2002. Återrop

1355 BLANCPAIN, automatisk, kronograf, guld, ca 1995. 85 000 SEK

1356 PATEK PHILIPPE, Elipse, manuell, guld, ca 1980. Återrop

1357 ROLEX, Explorer II 'Albino', automatisk, stål, ca 1978. Återrop

1358 PATEK PHILIPPE, 'Pagoda', Commemoration 1997, manuell, guld 1997. Återrop

1359 HUBLOT,  automatisk, titan, 2011. Återrop

1360 ROLEX, Day-Date, automatisk, guld, ca 1983. 60 000 SEK

1361 BREITLING, Chronomat, kronograf, automatisk, guld/stål, 1996. 16 000 SEK

1362 ARMBANDSUR, herr, TUDOR, Chrono. Automatisk. Stål. Kronograf. Stål, ca 2007. Återrop
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1363 BULGARI, Diagono, automatisk, stål, ca 2000-tal. 13 500 SEK

1364 LONGINES, Flagship ultronic, stämgaffelur, guld, 1970-tal. Återrop

1365 ROLEX, Day-Date, automatisk, guld, c. 1959. 52 000 SEK

1366 ZENITH, Elite, automatisk, stål, ca 2000-tal. 6 000 SEK

1367 IWC, International Watch Company, manuell, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca
1 ct. 1970-tal.

Återrop

1368 OMEGA, Constellation, quartz, stål med briljantslipade diamanter, 2000-tal. 8 000 SEK

1369 CORUM, 'Admirals cup', automatisk, stål med briljantslipade diamanter, ca 2007. Återrop

1370 ROLEX, Datejust, automatisk, stål, ca 1977. Återrop

1371 MAUBOUSSIN, automatisk, stål med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, ca 2000. Återrop

1372 CHOPARD, Happy Sport, quartz, stål med briljantslipade diamanter, 2004. 22 000 SEK

1373 ROLEX, Datejust, 'Turn-o-graph Thunderbird', automatisk, guld/stål, ca 1993. Återrop

1374 OMEGA, Constellation, quartz, guld/stål med åttkantslipade diamanter, ca 1998. 8 000 SEK

1375 IWC, International Watch Company, manuell, guld, 1970-tal. 11 400 SEK

1376 VACHERON CONSTANTIN, manuell, briljanterat damur, tot. ca 4 ct. Återrop

1377 CHOPARD, savonette, guld, ca 1930-40-tal. Återrop

1378 SAVONETTE, minutrepeter, ankargång, guld, ca 1890. 22 000 SEK

1379 HALDA, H-verk, 1893, nr 574. 17 500 SEK

1380 VIKTOR KULLBERG, London, engelsk spetsankargång, guld, ca 1900. 21 000 SEK

1381 MUSIKUR, kvartrepeter, signerad Breguet à Paris. Paris, sent 1800-tal. 31 000 SEK

1382 SPINDELUR, guld, Wilhelm Pauli, tidigt 1800-tal. 5 800 SEK

1383 SPINDELUR, Öhman, Stockholm ca 1800. 6 500 SEK

1384 SPINDELUR, Bourdillon, Stockholm, guld, sent 1700-tal. 7 000 SEK

1385 SPINDELUR, Gladman, Stockholm, trefärgat guld, ca 1780-tal. 18 000 SEK

1386 SPINDELUR, Söderman, Stockholm, ca 1800. 7 000 SEK

1387 SPINDELUR, Jacob Kock, Stockholm, guld, ca 1800. 6 500 SEK

1388 SPINDELUR, Julien le Roy, Paris, ca 1780. 10 000 SEK

1389 FICKUR, Systéme Breveté, ankargång, guld, ca 1900. 6 500 SEK

1390 FICKUR, Moulinir, Genève, ankargång, nyckeldragare, guld, ca 1900. 4 000 SEK

1391 FICKUR, F. Crump, London, 1800-talets första hälft, med chatelaine. 23 000 SEK
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1392 SPINDELUR, Garneij, Stockholm 1700-tal. Återrop

1393 SPINDELUR, Baillon, Paris 1700-tal. 8 500 SEK

1394 SPINDELUR, Gudin, Paris, guld med emaljarbete i blått klassicistiskt motiv, ca 1800. 6 100 SEK

1395 SPINDELUR, Dunant, London, guld, 1700-talets mitt. 8 000 SEK

1396 SPINDELUR, Hanhart, Wien, i form av lyra, blått och vitt emaljarbete, 1800-talets första
hälft.

23 000 SEK

1397 SPINDELUR, emaljarbete med nyklassicistiskt motiv, Paris, ca 1800. 16 000 SEK

1398 SPINDELUR, Le Roy, guld, Paris, ca 1780. 16 000 SEK

1399 CYLINDERUR, André Hessén, Paris, 1780-tal. 10 000 SEK

1400 SVINSTIA med GRIS, lergods. Han dynastin (206 f. Kr - 220 e. Kr.). Återrop

1401 SPIS, lergods. Han dynastin (206 f. Kr. - 220 e. Kr.). Återrop

1402 TUPPAR, fyra stycken, lergods. Han, Tang respektive Liao dynastin. 5 000 SEK

1403 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-907). 6 500 SEK

1404 FIGURIN, lergods. Tang-dynastin (618-907). Återrop

1405 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-906). 10 000 SEK

1406 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-906). Återrop

1407 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-906). Återrop

1408 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-906). Återrop

1409 KRUKA, lergods. Västra Jin dynstin ca 300 AD. Återrop

1410 SKÅLFAT, ett par, ding. Song dynastin (960-1279). 60 000 SEK

1411 VAS, porslin. 1700-tal. Återrop

1412 STEMCUP, keramik. Yuan (1271-1368)/Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1413 URNA, keramik. Song dynastin (960-1279). Återrop

1414 SKÅL, keramik. Troligen Song dynastin (960-1279). Återrop

1415 VAS, keramik. Song dynastin (960-1279). 30 000 SEK

1416 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). 130 000 SEK

1417 SKÅL, keramik. Troligen Song dynastin (960-1279). 20 000 SEK

1418 SKÅL, keramik. Troligen Song dynastin (960-1279). 8 000 SEK

1419 FAT, samt VÄRMEFAT, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 6 000 SEK

1420 VAS, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). Återrop
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1422 FIGURIN, lergods. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1423 FIGURINER, två stycken, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1424 GUANYIN, keramik. Ming dynastin, (1368-1644). Återrop

1425 DEKORDEL, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1426 ALTARGARNITYR, tre delar, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1427 FIGURINER, ett par, keramik. Qing dynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1428 VAS, keramik. Qing dynastin, 16/1700-tal. Återrop

1429 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1430 RÖKELSEKAR samt RÖKELSEHÅLLARE, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-
1722).

6 500 SEK

1431 VINOFFERSKÅLAR, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin. 5 000 SEK

1432 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1433 GUANYIN, Blanc de chine. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1434 GUANYIN, blanc de chine. Qing dynastin, 1700-tal. 3 400 SEK

1435 GUANYIN, blanc de chine. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1436 RÖKELSEKAR, stengods. Qing dynastin, 1800-tal med Chenghua sex karaktärers märke. 9 500 SEK

1437 SKÅL, porslin. Ming dynastin, Swatow, Wanli (1573-1620). Återrop

1438 SKÅL, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karaktärers märke och period (1573-1620). 105 000 SEK

1439 KRUKA, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karaktärers märke och period (1573-
1620).

220 000 SEK

1440 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

1441 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 5 000 SEK

1442 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 55 000 SEK

1443 SKÅL, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. Med Chenghua sex karaktärers märke. 13 000 SEK

1444 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 240 000 SEK

1445 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1446 VINKANNA med LOCK, biskviporslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 34 000 SEK

1447 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1448 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1449 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 29 000 SEK

1450 TEKRUKOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop
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1451 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 700 SEK

1452 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 32 000 SEK

1453 VATTENDROPPARE, biskvi. Qing dynastin, Kangxi, Kina (1662-1722). Återrop

1454 CABARET, sju delar, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1455 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal, med Jiaqing sigillmärke. 8 000 SEK

1456 PENSELVAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 42 000 SEK

1457 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 7 500 SEK

1458 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1459 SKÅLAR, ett par, biskvi. Qing dynastin, troligen Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1460 KANNA, nefrit. Qing dynastin. 7 500 SEK

1461 ZONG samt BI-SKIVOR, två stycken, nefrit. Kina, arkaiserande. 35 000 SEK

1462 KANNA, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 105 000 SEK

1463 KANNA med LOCK, sten. Arkaiserande, troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK

1464 DRAKVALP, nefrit. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 4 700 SEK

1465 BI-SKIVA, nefrit. Kina. 5 000 SEK

1466 RUYISTAV, nefrit. Kina, 1900-talets första hälft. 15 000 SEK

1467 FIGURIN, nefrit. Kina. 33 000 SEK

1468 VINOFFERBÄGARE, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 19 000 SEK

1469 BORDSKÄRM, trä och grön sten. Kina. 52 000 SEK

1470 SIGILL, gul s.k. soapstone. Kina. 21 000 SEK

1471 SIGILL, nefrit. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1472 VAS, nefrit. Sen Qing dynastin (1644-1912). 18 000 SEK

1473 KANNA med LOCK, nefrit. Republik, 1900-tal. 15 000 SEK

1474 SKÅL, grön marmor. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sex karaktärers märke. 8 500 SEK

1475 FIGURIN, nefrit. Kina. 17 500 SEK

1476 FIGURIN, sten. Sen Qing dynastin (1644-1912). 4 000 SEK

1477 SNUSFLASKOR, två stycken, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 130 000 SEK

1478 SNUSFLASKA, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 180 000 SEK

1479 SNUSFLASKOR, fem stycken, Pekingglas och bergskristall. Sen Qing dynastin (1644-
1912).

36 000 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 568

52/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/67Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

52/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/6752/67



Nr. Föremål Klubbat pris

1480 SKÅL, Pekingglas. Sen Qing dynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1481 VIKSKÄRM, fyra delar, trä och lack med inläggningar av sten och ben. Sen Qing
dynastin (1644-1912).

20 000 SEK

1482 SKÄRMAR, tre stycken, delvis Hardwood. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1483 BORD, hardwood. Kina, Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1484 MATSALSBORD, hardwood, tidigt 1900-tal. 28 000 SEK

1485 STOLAR, åtta stycken. Sen Qing dynastin (1644-1912). 22 000 SEK

1486 VASER, ett par, trä och sköldpadd. Troligen sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1487 ROTSKULPTUR, trä. Qing dynastin, 1800-tal eller äldre. 10 000 SEK

1488 PENSELSTÄLL, trä. Kina, 1900-tal. 42 000 SEK

1489 FIGURER, 18 stycken, bambu. Troligen Qing dynastin. 230 000 SEK

1490 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 700 000 SEK

1491 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, omkring 1700. 273 000 SEK

1492 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, 1700-tal. 110 000 SEK

1493 Figurin, elfenben. Qing dynastin (1644-1912). 3 800 SEK

1494 SKULPTUR/MEDICINDOCKA, elfenben. Qing dynastin omkring 1900. 50 000 SEK

1495 ELFENBENSARBETE, skulpterad. Sen Qing dynastin/tidigt 1900-tal. 32 000 SEK

1496 FIGURGRUPP, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. 46 000 SEK

1497 VASER, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 12 500 SEK

1498 FIGURIN, brons och elfenben. Japan, Meiji, omkring 1900. 12 000 SEK

1499 RÖKELSEKAR/YTTERFODER, lack, brons och nefrit. Qing dynastin (1644-1912), med
Qianlongs sigillmärke.

430 000 SEK

1500 BRICKA, lack. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1501 BRICKA, lack. Qing dynastin (1644-1912). 8 500 SEK

1502 BRICKA, svart och rött lack. Troligen sen Qing dynastin/tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

1503 MINIATYRRÖKELSEKAR, cloisonne. Ming dynastin (1368-1644). 850 000 SEK

1504 LJUSSTAKE, cloisonné. Qing dynastin, 1700-tal. 160 000 SEK

1505 HANDFAT, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 68 000 SEK

1506 RÖKELSEKAR, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 20 000 SEK

1507 SMÖRASKAR med LOCK, två stycken, cloisonné. Qing dynastin omkring 1800. 46 000 SEK

1508 VAS, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 70 000 SEK
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1509 PLAKETT, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1510 KÄRL med LOCK, cloisonné. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1511 EN SAMLING ORIENTALISKA BRONSER, 56 delar. Ordo, 700-200 f.Kr. 20 000 SEK

1512 FIGURINER, 12 stycken, brons. Bland annat Skytiska och Luristanska, 1000-200 f.Kr. 15 000 SEK

1513 VAS, brons. Qing dynastin (1644-1912). 5 000 SEK

1514 TRIPOD, brons. Qing dynastin (1644-1912), med Xuande sex karaktärers märke. 24 000 SEK

1515 MINIATYRURNA, förgylld brons samt koppar. Arkaiserande, troligen Qing dynastin
(1644-1912).

52 000 SEK

1516 RITUELLT HORN av KONSNÄCKA, förgylld och försilvrad koppar. Tibet, Qing dynastin,
1800-tal.

Återrop

1517 BÖNESNURRA, försilvrad koppar. Tibet/Nepal ca 1900. 6 000 SEK

1518 KOPPAR med LOCK och FAT, ett par, silver. Tibet/Nepal. 6 000 SEK

1519 BUDDHA, brons. Sen Mingdynastin (1368-1644), med inskription som korresponderar till
Jiajings 32:a år (1553).

40 000 SEK

1520 SKULPTUR, trä. Troligen Ming dynastin (1368-1644). 12 000 SEK

1521 DAOISTISK DIGNITET, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1522 SKULPTUR, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1523 GUDOM, brons. Ming dynastin (1368-1644). 17 000 SEK

1524 BUDDHAHUVUD, sten. Ming stil. 8 000 SEK

1525 GUDOM, förgylld och bemålad brons. S.k. Trettongudars-Yamantaka med gemål,
Tibet/Nepal, 1800-tal.

50 000 SEK

1526 FIGURIN, brons. Nepal, 1800-tal. Återrop

1527 GUDOM, brons. Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1528 AMITAYUS, förgylld brons. Troligen sen Qing dynastin/1900-tal. 10 000 SEK

1529 AMITAYUS, förgylld brons. Troligen sen Qing dynastin/1900-tal. Återrop

1530 BODHISATTVA, förgylld brons. Sen Qing dynasti (1644-1912). 6 000 SEK

1531 BUDDHA, trä och lack. Japan, Edo (1603-1868). 42 000 SEK

1532 BUDDHA, förgyllt trä. Japan, 1800-tal. Återrop

1533 BODHISATTVA, förgylld brons. Republik, 1900-tal, med Yongle sex karaktärers märke. 18 000 SEK

1534 FIGURIN, förgylld och försilvrad brons. Nepal, troligen tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

1535 FIGURINER/RÖKELSEHÅLLARE, ett par, keramik. Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK
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1536 RULLMÅLNING, Qing dynastin (1644-1912). Vandrare i berg- och flodlandskap, i Shen
Zhous (1427-1509) art.

28 000 SEK

1537 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, Qing dynastin, troligen 1700-tal. Läsande hovdam. 525 000 SEK

1538 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, Qing dynastin, troligen 1800-tal. Fåglar i blommande
trädgård.

67 000 SEK

1539 ALBUM, med 12 MÅLNINGAR/FRAGMENT samt 3 KALLIGRAFIER. "Song hua ji jin ce",
Qing dynastin, troligen 16/1700-tal.

775 000 SEK

1540 ALBUM, med 12 MÅLNINGAR/FRAGMENT. "Song Yuan ji jin ce", Qing dynastin, troligen
16/1700-tal.

430 000 SEK

1541 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, Qing dynastin, sent 1800-tal. 50 000 SEK

1542 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, sen Qing dynastin (1644-1912). Studerande lärda i
trädgård, "Xueshi tu".

15 000 SEK

1543 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, sen Qing dynastin (1644-1912). Figurer och hästar i
landskap.

12 000 SEK

1544 RULLMÅLNINGAR med KALLIGRAFI, två stycken, sen Qing dynastin (1644-1912). Berg-
och flodlandskap med vandrare.

15 500 SEK

1545 RULLMÅLNING, Qing dynastin, troligen 1700-tal. Hovdamer beundrandes rullmålningar. 84 000 SEK

1546 MÅLNING med KALLIGRAFI, Tusch och färg på siden , Kina, sen Qing dynastin/tidigt
1900-tal.

Återrop

1547 RULLMÅLNINGAR, ett par, tusch, Qing dynastin, troligen 1800-tal. Återrop

1548 BOK med TRÄSNITT, 4 volymer, "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 26 000 SEK

1549 BOK med TRÄSNITT, "Qi Baishi hua ji". 10 000 SEK

1550 BOK med TRÄSNITT, 2 volymer. 120 färgträsnitt efter målningar av bla Qi Baishi, utgiven
av Rong Bao Zhai, Beijing 1953.

27 000 SEK

1551 Li Kuchan, "Crane, Cliff, Bamboo and Lotus". 980 000 SEK

1552 KINESISK KONSTNÄR, oljemålning. Qing dynastin, circa 1865. Återrop

1553 BÖCKER, fyra vol (i två band). L'empire Chinois. Illustré d'après des dessins pris sur les
lieux. T. Allom och C. Pellé.

15 000 SEK

1554 SPEGELGLASMÅLNING. Qing dynastin, 1700-tal. 60 000 SEK

1555 GLASMÅLNING. Qing dynastin, sent 1700-tal/omkring 1800. 15 500 SEK

1556 GLASMÅLNING. Qing dynastin, 1800-tal. 23 000 SEK

1557 SKULPTUR, trä. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1559 THANGKA, Tibet omkring 1900. Porträtt avbildande Milarepa. 12 000 SEK

1560 Katsushika Hokusai Hans skola, RULLMÅLNING, föreställande man med gevär i
snötäckt bergslandskap.

Återrop
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1561 BOJANER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 28 000 SEK

1562 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1563 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1564 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1565 POKAL med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

1566 VINKYLARE, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-talets början. 20 000 SEK

1567 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

1568 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 10 500 SEK

1569 TERRIN med LOCK, porslin. Japan, 1700-tal. Återrop

1570 URNOR, ett par, porslin. Imari, Japan, 1700-tal. Återrop

1571 TALLRIKAR , ett par, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 700 SEK

1572 HANDFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 8 000 SEK

1573 FAT, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1574 TEKANNOR med LOCK, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1575 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1576 TULPANVASER för VÄGG, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1577 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1578 FIGURIN, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

1579 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1580 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

1581 MUGG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1582 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1583 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1584 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1585 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1586 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1587 FAT samt TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1588 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1589 SKÅLFAT, porslin, Qing dynastin. 21 000 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 568

56/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/67Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

56/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/6756/67



Nr. Föremål Klubbat pris

1590 TALLRIKAR, åtta stycken, samt STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-1795).

11 500 SEK

1591 TRÄDGÅRDSPALL, keramik. Qing dynastin, omkring 1800. 15 000 SEK

1592 FIGURINER, två stycken, keramik. Qing dynastin. 6 000 SEK

1593 FAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1594 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 820 000 SEK

1595 SERVIS, ca 125 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 280 000 SEK

1596 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

1597 BRICKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 42 000 SEK

1598 SERVIS, 56 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 220 000 SEK

1600 KAFFEKOPP, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 25 000 SEK

1601 SOCKERSKÅL samt FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 60 000 SEK

1602 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

1603 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1604 URNOR med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 140 000 SEK

1605 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1606 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1607 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). Återrop

1608 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1609 TALLRIKAR, sju stycken (5+2), kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1610 FAT samt TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1611 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

1612 NATTLJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1613 GALLERSKÅL med FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1614 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 270 000 SEK

1615 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1616 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 1 700 SEK

1617 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1618 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1619 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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1620 ALADÅBFORM, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1621 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1622 SERVISDELAR, 17 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 100 000 SEK

1623 SERVIS, 31 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 24 000 SEK

1624 SERVIS, 49 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1625 LYKTOR, ett par, porslin. Kina, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1626 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1627 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1628 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin. 1800-tal. 20 000 SEK

1629 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

1630 KANNA med LOCK, yixinggods. Qing dynastin. 8 000 SEK

1631 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1632 VAS, porslin. Qing dynastin. 33 000 SEK

1633 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1634 SKÅL, keramik. Qing dynastin, Qianlong 1736-95. 4 600 SEK

1635 SKÅLFAT, keramik. Qing dynastin. 26 000 SEK

1636 VAS, keramik, Qing dynastin. 6 000 SEK

1637 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. 23 000 SEK

1638 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Kangxis sex karaktärers märke. 17 000 SEK

1639 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 4 200 SEK

1640 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 26 000 SEK

1641 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Kanton, Sen Qing dynasti. 32 000 SEK

1642 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 4 600 SEK

1643 FLASKA, porslin. Sen Qing dynasti, med Qianlong sigillmärke. Återrop

1644 VAS, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sex karaktärers märke. 5 500 SEK

1645 VAS, porslin. Troligen Republik, med Jiaqings sigillmärke. 950 000 SEK

1646 SKÅL, porslin. Republik, med Qianlong sigillmärke. 8 000 SEK

1647 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynastin, med Qianlong sigillmärke. 42 000 SEK

1648 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin. 72 000 SEK

1649 VAS, porslin. Qing dynastin. 33 000 SEK
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1650 SKÄRM, trä och porslin, sexdelad. Qing dynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

1651 VASER, ett par, porslin. Tidigt 1900-tal, med Qianlongs sigillmärke. 160 000 SEK

1652 FAT, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 130 000 SEK

1653 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1654 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. 5 500 SEK

1655 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1656 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin. 5 500 SEK

1657 FIGURINER, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. 9 000 SEK

1658 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1659 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 28 000 SEK

1660 URNA med LOCK, porslin. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 12 000 SEK

1661 SKÅLAR, sju stycken, porslin. Sen Qing dynasti. Återrop

1662 SKÅL, porslin. Kina, Republik med Guanxus sex karaktärers märke. 22 000 SEK

1663 SKÅLAR, ett par, porslin. Kina, Republik. 52 000 SEK

1664 FAT, porslin, Kina. 1900-tal. Med Qianlong sex karaktärers märke. 8 500 SEK

1665 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, troligen Yongzheng med Wanli sex karaktärers
märke.

16 000 SEK

1666 VASER, ett par, porslin. Troligen 1900-tal med Wanli sex karaktärers märke. 11 500 SEK

1667 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1668 VAS, porslin. Kina, Republik, med Qianlong sigillmärke. 260 000 SEK

1669 FAT, porslin. troligen sen Qing dynastin med Guangxu sex karaktärers märke. 7 000 SEK

1670 FAT, porslin. Kutani, Japan, Meiji (1868-1912). 4 800 SEK

1671 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karakärers märke och
period (1572–1620).

Återrop

1672 VAS, porslin. Ming dynastin med Wanli sex karaktärers märke och period (1573-1620). 22 000 SEK

1673 KRUKA, porslin. Ming dynasti, Wanli (1573-1620). 30 000 SEK

1674 FAT, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karaktärers märke. 42 000 SEK

1675 URNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 50 000 SEK

1676 URNA med LOCK, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 20 000 SEK

1677 FAT, kraakporslin, Kina. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

1678 SKÅLAR, fyra stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 3 000 SEK
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1679 FAT, fyra stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 6 000 SEK

1680 URNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 15 000 SEK

1681 SKÅL, porslin, Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 5 000 SEK

1682 FAT, porslin. Ming dynastin, med Xuande sex karaktärers märke. 12 500 SEK

1683 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK

1684 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 32 000 SEK

1685 KRUKA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 37 000 SEK

1686 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. 3 800 SEK

1687 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 29 000 SEK

1688 VAS, porslin. Transition 1600-tal. 7 500 SEK

1689 SKÅL, porslin. 1600-talets mitt. 6 500 SEK

1690 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 33 000 SEK

1691 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

1692 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1693 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1694 PENSELVAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 46 000 SEK

1695 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin, Kina. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1696 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1697 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1698 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1699 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1700 SENAPSBURK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1701 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 17 500 SEK

1702 VÄGGCISTERN/FONTÄN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1703 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Jiajing sex karaktärers märke . 22 000 SEK

1704 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1705 VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). Återrop

1706 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1707 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1708 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 500 SEK
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1709 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1710 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

1711 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 52 000 SEK

1712 HANDFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1713 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1714 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1715 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1716 SKÅL och LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1717 VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1718 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1719 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1720 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 14 500 SEK

1721 PRAKTURNA, porslin. Qing dynastin. 600 000 SEK

1722 Ytterfoder, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1723 BÅLSKÅL med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1724 SERVIS, 87 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1725 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1726 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1727 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1728 TERRINFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 500 SEK

1729 FAT, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 39 000 SEK

1730 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1731 FAT med SIL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 21 000 SEK

1732 TERRIN, med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1733 URNA, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 10 000 SEK

1734 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 6 500 SEK

1735 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1736 SERVISDELAR, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1737 TALLRIKAR, fem stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 4 000 SEK

1738 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 20 000 SEK
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1739 URNOR med LOCK, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 7 000 SEK

1740 VAS, kompaniporslin. Qing dynastin. 32 000 SEK

1741 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynasti, med Kangxi fyra karaktärers märke. 44 000 SEK

1742 FAT, kraakporslin. Ming dynastin, Swatow. Återrop

1743 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27), med Chenghua sex karaktärers märke. 36 000 SEK

1744 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 9 000 SEK

1745 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 14 000 SEK

1746 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 13 500 SEK

1747 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 90 000 SEK

1748 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. 25 000 SEK

1749 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1750 FAT, porslin. Ming dynastin, omkring 1500. 4 600 SEK

1751 SKÅL, porslin. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1752 KRUKA, porslin. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1753 FAT, ett par, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 18 000 SEK

1754 STEMCUP, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 52 000 SEK

1755 SKÅL, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620), med Chenghua sex karaktärers märke. 6 000 SEK

1756 SKÅLAR, två stycken snarlika, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

1757 KRUKOR med LOCK, två stycken, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). 7 000 SEK

1758 FAT, porslin. Swatow, Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1759 KRUKA med LOCK, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). Återrop

1760 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 7 000 SEK

1761 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 6 500 SEK

1762 FAT, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 3 500 SEK

1763 FAT, porslin. Ming dynasty, Tianqi (1621-27). 6 000 SEK

1764 PENSELBAD, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-1627). 7 000 SEK

1765 Fat, två stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi (1621-27). Återrop

1766 FAT, ett par, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 11 000 SEK

1767 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 6 000 SEK

1768 FAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27). 7 500 SEK
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1769 KRUKA, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 36 000 SEK

1770 FAT, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 18 000 SEK

1771 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, Tianqi (1621-27)/Chongzhen (1628-44). 17 000 SEK

1772 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, Tianqi/Chongzhen. Återrop

1773 BÅLSKÅL, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

1774 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1775 SKÅL samt SKÅLFAT, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1776 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 27 000 SEK

1777 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 41 000 SEK

1778 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 31 000 SEK

1779 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

1780 DELAR till CABARET, två stycken porslin, Transition, 1600-tal. Återrop

1781 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1782 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 5 000 SEK

1783 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 21 000 SEK

1784 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1785 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 9 400 SEK

1786 SKÅLAR, fyra stycken, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1787 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 21 500 SEK

1788 VAS/CHOPSTICKHOLDER, porslin. Transition, 1600-tal. 9 000 SEK

1789 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal, med Chenghua sex karaktärers märke. 15 500 SEK

1790 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal, med Jiajings sex karaktärers märke. 26 000 SEK

1791 FIGURINER, ett par, blanc de chine. Transition, 1600-tal. Återrop

1792 RÖKELSEHÅLLARE, blanc de chine. Transition, 1600-tal. Återrop

1793 VINKOPPAR, två stycken, porslin. Ming dynastin, Transition/Chongzhen (1628-44). 3 500 SEK

1794 OLJE/MEDICINFLASKOR, två stycken samt ASK med LOCK, porslin. Ming dynastin,
Transition/Chongzhen (1628-44).

6 000 SEK

1795 MINIATYRFAT, ett par, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 2 600 SEK

1796 SKÅL, porslin. Ming dynastin, Chongzhen omkring 1630-1640. 18 000 SEK

1797 KRUKA, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 58 000 SEK
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1798 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1799 BURK med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghua fyra
karaktärers märke.

20 000 SEK

1800 FAT, två stycken, porslin. Qing  dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghua sex
karaktärers märke.

12 000 SEK

1801 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghuas
sex karaktärers märke.

9 500 SEK

1802 TRUMPETVAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1803 VINKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1804 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1805 STEMCUP, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1806 FAT, porslin. Qing dynastin, med Kangxi sex karaktärers märke och period (1662-1722). 9 300 SEK

1807 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1808 SKÅLFAT, porslin. S.k. Klappmutz, Qing dynastin, med Kangxi sex karaktärers märke
och period (1662-1722).

7 500 SEK

1809 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 31 000 SEK

1810 FAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal, med Kangxi sex karaktärers märke. 13 500 SEK

1811 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 23 000 SEK

1812 DOKUMENTVAS, porslin, Qing dynastin, Qianlong sex karaktärers cykliska märke som
korresponderar till Qianlongs 14:e år.

52 000 SEK

1813 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 43 000 SEK

1814 PILGRIMSFLASKA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 45 000 SEK

1815 PILGRIMSFLASKA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

1816 PENSELBAD, porslin, Qing dynastin, Tongzhi (1862-74). Återrop

1817 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Kina, 1900-tal. 4 500 SEK

1818 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Kina, 1900-tal. 3 600 SEK

1819 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin. 24 000 SEK

1820 ASK med LOCK, brons. Qing dynastin. 42 000 SEK

1821 KARMSTOLAR, ett par, hardwood. Qing dynastin. Återrop

1822 KARMSTOLAR, ett par, trä. Qing dynastin. 12 000 SEK

1823 STOLAR, ett par, trä. Qing dynastin. 7 000 SEK

1824 SKÅP, trä med beslag i vit metall. Korea. 14 000 SEK
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1825 KRYCKA till KÄPP, brons. Arkaiserande. 15 000 SEK

1826 FIGURIN, brons. Arkaiserande. 15 000 SEK

1827 DEL till KÄPP, brons. Arkaiserande. 5 000 SEK

1828 FIGURINER/VIKTER, ett par, brons. Arkaiserande. 6 000 SEK

1829 VIKTER, två stycken, brons. Arkaiserande. 6 000 SEK

1830 VIKT, förgylld brons med inläggningar av sten. Arkaiserande. 9 000 SEK

1831 BÄLTESSPÄNNE, brons, förgyllt och försilvrat.  Arkaiserande. 6 000 SEK

1832 BÄLTESSPÄNNE, brons, förgyllt och försilvrat. Arkaiserande. 9 000 SEK

1833 BÄLTESSPÄNNE, brons, delvis försilvrat. Arkaiserande. Återrop

1834 STÄMNYCKEL till QIN, brons. Arkaiserande. 4 000 SEK

1835 BÄGARE, silver. Troligen Tang dynastin. 60 000 SEK

1836 SPEGEL, förgylld brons. Tang dynastin. 52 000 SEK

1837 VAS, delvis förgylld. Tang dynastin. 24 000 SEK

1838 TRIPOD med LOCK, delvis förgyllt silver.  Troligen Tang dynastin. 60 000 SEK

1839 BÄGARE, silver. Troligen Tang dynastin. 50 000 SEK

1840 KRUKA med LOCK och HÄNKEL, försilvrad. Troligen Tang dynastin. 30 000 SEK

1841 KOPP, silver. Troligen Tang dynastin. 72 000 SEK

1842 DOSA, silver. Troligen Tang dynastin. 30 000 SEK

1843 VAS, försilvrad metall. Troligen Tang dynastin. 21 000 SEK

1844 ASK med LOCK, silver. Troligen Tang dynastin. 8 500 SEK

1845 VAS, guld. Qing dynastin, 16/1700-tal. 170 000 SEK

1846 KENDI, förgylld metall. Ming dynastin. 8 500 SEK

1847 LÅDA med BÖNEBOK, förgylld metall. Kina. 7 000 SEK

1848 SKÅL, porslin. Kina, 1900-tal, med Hongxian fyra karaktärers märke i rött. 44 000 SEK

1849 FIGURIN, lergods. Sui dynastin (589 - 618). 2 400 SEK

1850 HANDSPEGEL, brons. Ming dynastin (1368-1644) eller äldre. 10 000 SEK

1851 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Arkaiserande, troligen Ming dynastin. 12 000 SEK

1852 VAS, brons. Ming dynastin, 1500-tal. 27 000 SEK

1853 VASER, ett par, brons. Ming dynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1854 VAS, brons. Arkaiserande, Ming dynastin (1368-1644) eller äldre. Återrop
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1855 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, brons. Tibet, troligen Ming dynastin (1368-1644). 3 600 SEK

1856 ASK med LOCK, champléve. Sen Qing dynastin (1644-1911). Återrop

1857 STELE, brons. Indien, troligen 16/1700-tal. Återrop

1858 BODHISATTVA, brons. Sinotibetansk, 1700-tal. 160 000 SEK

1859 BODHISATTVA, förgylld brons. Tibet/Nepal, 1800-tal. 30 000 SEK

1860 FIGURGRUPP, brons. Indien, 1800-tal. 15 000 SEK

1861 FIGURER, två stycken, brons. Indien, 1800-tal. 4 200 SEK

1862 GUDOMAR, 12 stycken, brons. Indien, 1700-/1800-tal. Återrop

1863 SHIVA, kopparlegering. Brahma/Mahadera, sannolikt Indien/Nepal, sent 1800-tal. Återrop

1864 BUDDHA, brons. Thailand, 1800-tal eller äldre. Återrop

1865 BUDDHA, brons. Thailand, 1800-tal. 4 000 SEK

1866 TEMPELHUNDAR, ett par, brons. Burma/Thailand, sent 1800-tal. 4 000 SEK

1867 FIGURINER, ett par, elfenben. Qing dynastin, troligen Qianlong (1736-95). 17 500 SEK

1868 GLASMÅLNING. Qing dynastin, omkring 1800. 26 000 SEK

1869 SNUSFLASKOR, 10 stycken. Qing dynastin. 42 000 SEK

1870 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

1871 URNOR, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 32 000 SEK

1872 HANDFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1873 GUANYINER, ett par, blanc de chine. Qing dynastin. Återrop

1874 VINOFFERBÄGARE, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

1875 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1876 PRAKTVAS, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sigillmärke. 340 000 SEK

1877 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med hallmärke Qianlong. 10 000 SEK

1878 TEBURKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 23 000 SEK

1879 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1880 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal, Kanton. 27 000 SEK

1881 SKULPTURER, två stycken, brons. Japan, 17/1800-tal. 7 000 SEK

1882 FIGUR, brons. Japan, Meiji, omkring 1900. Återrop

1883 ASK med LOCK, brons. Japan, Meiji omkring 1900. 2 000 SEK

1884 SKULPTUR, brons. Japan, Meiji omkring 1900. 10 000 SEK
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1885 SKULPTURER, två stycken, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1886 RÖKELSEKAR, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 10 000 SEK

1887 VASER, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1888 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 2 000 SEK

1889 FIGURIN, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. 3 200 SEK

1890 FIGURIN, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. 3 200 SEK

1891 NETSUKES, sex stycken samt OKIMONO, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). 9 500 SEK

1892 NETSUKES, åtta stycken, ben och trä. Japan, Meiji (1868-1912). 4 700 SEK

1893 CEREMONIELLT SVÄRD, Japan, Meiji (1868-1912). 37 000 SEK

1894 STÄLL. Japan, sen Meiji (1868-1912). 1 500 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 568
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Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com
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